Zápis z 1. jednání Kontrolního výboru
Zastupitelstva města Příbor konaného 16.1.2019 v 17:00 hod
v jednací místnosti na MěÚ Příbor

Přítomni: Ing. Majer, pan Urbánek, pan Krišák D., pan Gottlicher, Ing. Sumbal,
	     MUDr. Krkoška. 
Omluveni: Ing. Petr Hambálek, pan Myška a dodatečně Mgr. Debef.
Neomluven:   
Program:
1. Zahájení, přivítání členů
Předseda členy KV výboru přivítal, bylo provedeno vzájemné představení včetně sdělení současného povolání členů KV.
Předseda seznámil přítomné členy KV s § 119 Zákona o obcích, v němž je stanoveno poslání, práva a povinnosti KV ZM. Předseda předal členům toto i v písemné podobě. Rovněž předal pro prostudování přítomným členům Statut a Jednací řád Kontrolního výboru ZM Příbor.
2. Organizační záležitosti
Předseda seznámil přítomné s tím, že jim pro jejich práci a rovněž pro provádění kontrol bude zasílat usnesení orgánů města (RM a ZM) a rovněž zpracované zápisy z jednání KV pro vnitřní kontrolu členů KV.
Předseda seznámil členy KV s možnými okruhy budoucích kontrol a nastínil systém provádění kontrol. Předseda vyzval jednotlivé členy KV, aby si ve svých stranách a sdruženích projednali, na jaké oblasti činnosti města by požadovali, aby se KV v počátku své činnosti zaměřil. Do dalšího jednání KV předseda zjistí na MěÚ, čím se musí člen KV kontrolujícímu subjektu prokázat a další potřebné věci pro činnost KV. 
Rovněž byli členové KV seznámeni s termíny konání zasedání ZM v první polovině roku 20019 (20.2.2019, 20.3.2019, 15.5.2019 a 26.6.2019). Na základě těchto termínů budou na příštím jednání KV dohodnuty termíny schůzek KV ZM.
3. Diskuse
V diskusi členové KV hovořili k možným termínům konání jednání KV a rovněž řešili začátky jednání, kdy by mohly být rozdílné v létě a v zimě. Vše se dohodne na příští schůzce KV, která je naplánována na 11. 2. 2019 v 17:00 hod. v jednací místnosti na MěÚ v přízemí.
4. Závěr
Předseda poděkoval přítomným za účast a pozval je na příští jednání KV, které se uskuteční 11. 2. 2019 v 17:00 hod. na MěÚ Příbor.
Usnesení: z jednání nevyplynulo žádné usnesení.			Zapsal: Majer B.
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