Důvodová zpráva 

Smyslem zpracování Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací (dále jen „PFO“) je zajištění finančních zdrojů, ze kterých se hradí opravy a rekonstrukce (obnova) vodovodů a kanalizací ve vlastnictví města Příbora. Základním právním předpisem pro vypracování PFO je zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů o vodovodech a kanalizacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). 
Město Příbor většinu svých kanalizačních sítí, včetně čistírny odpadních vod, předalo do vlastnictví i provozování oprávněné společnosti SmVaK a.s. Některé kanalizační stoky město stále vlastní a SmVaK je na základě smlouvy provozuje. Několik stok zapsaných ve vlastnictví města dosud není svěřeno k provozování externí odborné firmě a město je provozuje samo, což zákon za určitých podmínek připouští. 
Zákon č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích stanoví různé povinnosti, které musejí plnit vlastníci nebo provozovatelé kanalizací, např. vyřízení povolení k provozování kanalizací, vedení majetkové a provozní evidence a její ohlašování, provádění výpočtu stočného a jeho ohlašování a také schválení a následné dodržování plánu financování obnovy vodovodů a kanalizaci (§ 8 odst. 11 zákona). 
V ustanovení § 8 odst. 11 zákona se uvádí, že: „Vlastník vodovodu nebo kanalizace je povinen zpracovat a realizovat plán obnovy vodovodů a kanalizací, a to na dobu nejméně 10 kalendářních let. Obsah plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací včetně pravidel 
pro jeho zpracování stanoví prováděcí předpis.“ Výše zmíněným prováděcím předpisem je vyhláška Ministerstva zemědělství č. 428/2001 Sb., v platném znění, kde v § 13 je stanoveno následující:

„Obsahem Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací je vymezení infrastrukturního majetku ve členění podle vybraných údajů majetkové evidence s reprodukční pořizovací cenou, vyhodnocení stavu majetku vyjádřené v % opotřebení, výpočet teoretické doby akumulace finančních prostředků, roční potřeba finančních prostředků a její krytí a doklady o čerpání vytvořených finančních prostředků včetně faktur nebo jejich kopií. Zpracování se provádí podle přílohy 18 vyhlášky. Každá provedená aktualizace je součástí původního plánu financování obnovy vodovodů nebo kanalizací.“

Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací byl schválen Zastupitelstvem města Příbora na jeho zasedání dne 14.12.2017 (více viz materiál ZM 26/08/08). Důvodem aktualizace PFO je zařazení i vodohospodářského majetku, který město vlastní, ale provozuje jej společnost SmVaK a.s. Přehled kanalizačních sítí a vodovodních řadů, které jsou zařazeny do aktualizace PFO, je uveden v Příloze č. 1, podrobné evidenční údaje pak v Přílohách č. 1-1 až 1-8. 

Součástí plnění PFO je vyčlenění vypočtené roční finanční částky (v případě města Příbora tato částka činí ročně 667 tis. Kč) z rozpočtu pro účely vytvoření finančního zdroje na obnovu kanalizací (viz Příloha č. 2). Z plánu financování obnovy je možno také vyčíst, v jaké fázi opotřebení se infrastruktura nachází a kdy je nutné investovat do oprav a rekonstrukcí. Návrh aktualizace Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací je uveden v příloze materiálu. 

Příjmem, zajišťujícím finanční prostředky na obnovu kanalizací, by měl být primárně výběr stočného. Na kanalizace ve správě města (jsou to jednotlivé zbývající stoky) je ale napojeno málo ekvivalentních obyvatel a rozpočtením zjištěných nákladů na ekvivalentní obyvatele vychází nerealisticky vysoké stočné (při standartním výpočtu stočného by roční výnosy činily pouze 57.870 Kč). Z tohoto důvodu byl výpočet upraven tak, že finanční prostředky by měl vlastník (město) vyčlenit převážně z vlastních zdrojů. Rovněž je na místě zdůraznit, že stočné je z principu vztaženo k procesu čištění odpadních vod, což město přímo nezajišťuje tj. nevlastní ČOV – odpadní vody z městské kanalizační sítě se čistí v ČOV, kterou vlastní a provozuje SmVaK.
Z uvedených skutečností mimo jiné vyplývá, že ačkoliv se město snaží dostát zákonným předpisům a plnit většinu svých povinností vyplývajících ze zákona o vodovodech a kanalizacích, jeví se jako vhodné jednat s oprávněným provozovatelem (například SmVaK) o převzetí výše uvedených kanalizačních stok ve vlastnictví města do jeho správy. Hlavním důvodem je skutečnost, že profesionální provozovatel spravuje rozsáhlou kanalizační síť včetně ČOV a má tedy možnost vybírat od všech napojených obyvatel standardní stočné, které je v místě obvyklé a tvoří reálný zdroj příjmů pro obnovu předmětné infrastruktury. Provozovatel rovněž platí městu (jako vlastníkovi) „nájemné“ z provozované sítě.
Oprávněný provozovatel zaměstnává odborníky na praktický provoz kanalizací, což město, vzhledem k tomu, že jeho hlavní činnost má jiné zaměření, nemůže v takové kvalitě zajistit. Doporučuje se jednat o předání kanalizací Štramberská, Lomená, Myslbekova a Palackého-Šafaříkova. Předání kanalizací se nabízí zejména u stok, které prošly (projdou) rekonstrukcí. 
Sankce za nesplnění povinností ze zákona

Níže jsou uvedeny informace o možných sankcích za nesplnění povinností ze zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích, které se týkají plánů financování obnovy vodovodů a kanalizací: 

§ 8 odst. 1 

Práva a povinnosti vlastníka vodovodu nebo kanalizace

(1) Vlastník vodovodu nebo kanalizace je povinen zajistit jejich plynulé a bezpečné provozování, vytvářet rezervu finančních prostředků na jejich obnovu a dokládat jejich použití pro tyto účely.

§ 8 odst. 11 Vlastník vodovodu nebo kanalizace je povinen zpracovat a realizovat plán financování obnovy vodovodů nebo kanalizací, a to na dobu nejméně 10 kalendářních let. Obsah plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací včetně pravidel pro jeho zpracování stanoví prováděcí právní předpis.

§ 33 odst. 2 písm. g

Přestupky právnických a podnikajících fyzických osob:

g) v rozporu s § 8 odst. 11 

1. nevypracuje nebo nerealizuje plán financování obnovy vodovodů a kanalizací,

2. zpracuje plán financování obnovy vodovodů a kanalizací odchylně od prováděcího právního předpisu vydaného k provedení ustanovení § 8 odst. 11, nebo

3. nevytváří prostředky na obnovu nebo nedoloží doklady o použití prostředků na obnovu podle § 8 odst. 1…

Odst. 9) 

Za přestupek lze uložit pokutu

a) do 10 000 Kč, jde-li o přestupek podle odstavce 2. písm. g) bodu 2, 

…
c) do 100 000 Kč, jde-li o přestupek podle odstavce 2 písm.  g) bodu 1 nebo 3, 

§ 34 odst. 2) Přestupky podle § 2 projednává krajský úřad, v jehož správním obvodu došlo ke spáchání přestupku. ----------------------------
Shrnutí
Níže uvádíme hlavní výstupy ze zpracované aktualizace PFO tak, jak jsou obsaženy v PFO, kapitola 7. 

7.1.  Vlastnictví a provozování vodohospodářského majetku 

V současné době město jako vlastník zajišťuje provozování části svého vodohospodářského majetku samo, což znamená, že prostředky na obnovu nejsou tvořeny plně ze stočného. Jedná se o přechodný stav, neboť převážná část kanalizační sítě je svěřena do správy jinému provozovateli (SmVaK a.s). Cílem města je zajistit provoz i těchto zbytkových stok prostřednictvím smluvního vztahu s jiným provozovatelem. V rámci nastavení podmínek smlouvy stanoví případný nový provozovatel i výši stočného tak, aby v maximální možné míře pokryla finanční potřebu prostředků na obnovu stanovenou v PFO. 

7.2.  Tvorba finančních prostředků
Pro zajištění odpovídající výše prostředků na financování obnovy předmětných kanalizací a vodovodu bude město akumulovat ve výdajové části rozpočtu města každoročně částku minimálně 667 tis. Kč ročně. Finanční prostředky budou tvořeny ze zdrojů města při sestavování rozpočtu města pro daný rok, a to každoročně ve výdajové části rozpočtu na §2321 v rámci plánovaných oprav a údržby vodovodů a kanalizací včetně budování nových rozvodů.

7.3.  Příští aktualizace PFO

PFO bude v souladu se zákonem o vodovodech a kanalizacích aktualizován v případě změny hodnoty majetku vlastníka podle vybraných údajů majetkové evidence o více než 10 % hodnoty majetku uvedené v plánu financování obnovy. Provedená aktualizace nahrazuje počínaje rokem 2019 původní Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací, který byl schválen v prosinci 2017 na desetileté období 2018-2027. 

Nejbližší příští aktualizaci PFO lze předpokládat do dvou let po dokončení nově budovaných rozvodů a sítí, jejich kolaudaci a zařazení do majetku města. Ve shodném časovém horizontu lze očekávat majetkové přesuny některých řadů z vlastnictví města do vlastnictví společnosti SmVaK.
Projednáno na 6. schůzi Rady města Příbora konané dne 11.2.2019 – usnesení č.3/6/RM/2019.
Rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit Aktualizaci č. 1 Plánu financování a obnovy vodovodů a kanalizací v majetku města Příbora pro období 2018-2027 v předloženém znění.
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