USNESENÍ
z 2. jednání finančního výboru zastupitelstva města
ze dne 13.2.2019


Finanční výbor zastupitelstva města

2/1.
schvaluje program 2. jednání 

2/2/1.
FV doporučuje ZM vyřadit z 1.RO akci vybudování discgolfového hřiště v Klokočově a zahrnout finanční částku 600 tis. Kč do rezervy rozpočtu města. Vyřazení je navrženo z důvodu nepřipravenosti akce a nedostatku informací o budoucích celkových nákladech dané akce.

2/2/2. 
FV doporučuje ZM vyřadit z RO č. 1 akci obnovu povrchu hlavního chodníku (levá strana) v městském parku za 400 tis. Kč a akci rekonstrukce fasády a výměny oken na M-klubu za 1 900 tis. Kč z důvodu plánovaného komplexního řešení městského parku.

2/2/3.
FV doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření č. 1 města Příbor na rok 2019 v členění a finančních částkách dle přílohy č. 1 předloženého materiálu s následujícími úpravami: doporučuje vyřadit z RO č. 1 akci vybudování discgolfového hřiště v Klokočově a zahrnout finanční částku ve výši 600 tis. Kč do rezervy rozpočtu města. Vyřazení je navrženo z důvodu nepřipravenosti akce a z  nedostatku informací o budoucích celkových nákladech dané akce. 
-  doporučuje ZM vyřadit z RO č. 1 akci obnovy povrchu hlavního chodníku (levá strana) v městském parku za 400 tis.Kč a akci rekonstrukce fasády a výměny oken na M-klubu za 1 900 tis. Kč z důvodu plánovaného komplexního řešení městského parku.

2/3.
FV bere tento materiál na vědomí.

2/4/1.
FV navrhuje za členy likvidační komise Ing. Zuzanu Turkovou, Jiřího Demla a Ing. Zdeňka Pařízka.

2/4/2.
FV navrhuje předsedkyní likvidační komise paní Ing. Zuzanu Turkovou.

V Příboře dne 13.2.2019
[bookmark: _GoBack]Ing. Dana Forišková, Ph.D., předsedkyně finančního výboru


