Z Á P I S
z 2. jednání finančního výboru zastupitelstva města 
konaného dne 13.2.2019


Celkový počet členů finančního výboru:  9
Počet přítomných členů finančního výboru:  8
Finanční výbor je usnášeníschopný.
Omluven: p. Tic

Přizváni: p. Ing. Kamila Nenutilová, vedoucí odboru finančního

Program:
1. Zahájení a schválení programu jednání
2. Projednání 1. RO města Příbor na rok 2019 
3. Majetkoprávní záležitosti
4. Sestavení likvidační komise dle Pravidel o vyřazování a likvidaci movitého majetku města Příbor
5. Diskuze
6. Závěr


K bodu 1 – Zahájení a schválení programu jednání
Jednání finančního výboru zahájila předsedkyně výboru přivítáním všech přítomných členů a také paní Ing. Kamily Nenutilové, vedoucí odboru finančního a seznámila přítomné členy FV s navrženým programem tohoto jednání. Připomínky k zápisu z 1. jednání nebyly vzneseny.
Bylo hlasováno – FV schvaluje program 2. jednání 
Hlasovalo pro 8, proti 0, zdržel se 0.
Bylo přijato usnesení č.2/1.

K bodu 2 – Projednání 1. RO města Příbor na rok 2019
Paní Ing. Nenutilová velmi podrobně seznámila přítomné členy FV jednak s příjmy rozpočtu města, do kterých je zapracována vratka finančních prostředků od TS a dále přijaté dotace.  Následně se podrobně zabývala i výdaji a vysvětlila i strukturu navrhovaného RO, které má skladbu jinou, než RO v předcházejících letech, neboť město přešlo na jiný sw systém, a sice na VERU, místo doposud používaného systému GORDIC. Vzhledem k tomu, že toto RO bylo již projednáváno v RM, tak paní Ing. Nenutilová informovala členy FV o provedené úpravě, a sice o vyřazení z RO č. 1 akce multifunkční hřiště v Klokočově ve finančním objemu 3 100 000 Kč a tyto finanční prostředky jsou zařazeny do rezervy rozpočtu města. Následně se rozvinula bohatá diskuze z řad členů FV a byly vzneseny návrhy na vyřazení určitých položek – akcí, např. vybudování discgolfového hřiště v Klokočově a vyřazení obnovy povrchu hlavního chodníku v městském parku a rekonstrukce fasády a výměny oken na M-klubu.
Bylo hlasováno – FV doporučuje ZM vyřadit z 1.RO akci vybudování discgolfového hřiště v Klokočově a zahrnout finanční částku 600 tis. Kč do rezervy rozpočtu města. Vyřazení je navrženo z důvodu nepřipravenosti akce a nedostatku informací o budoucích celkových nákladech dané akce.
Hlasovalo:  Pro 6, proti 2, zdržel se 0.
Bylo přijata usnesení 2/2/1

Z FV odešel pan Demel (17.45 hod.).

Bylo hlasováno – FV doporučuje ZM vyřadit z RO č. 1 akci obnovu povrchu hlavního chodníku (levá strana) v městském parku za 400 tis. Kč a akci rekonstrukce fasády a výměny oken na M-klubu za 1 900 tis. Kč z důvodu plánovaného komplexního řešení městského parku.
Hlasovalo: Pro 6, proti 0, zdržel se 1.
Bylo přijato usnesení 2/2/2

Následně bylo hlasováno o celkovém návrhu RO č.1 města Příbor – FV doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření č.1 města Příbor na rok 2019 v členění a finančních částkách dle přílohy č.1 předloženého materiálu  s následujícími úpravami: doporučuje vyřadit z RO č.1 akci vybudování discgolfového hřiště v Klokočově a zahrnout finanční částku ve výši 600 tis. Kč do rezervy rozpočtu města. Vyřazení je navrženo z důvodu nepřipravenosti akce a z  nedostatku informací o budoucích celkových nákladech dané akce. 
-  doporučuje ZM vyřadit z RO č. 1 akci obnovy povrchu hlavního chodníku (levá strana) v městském parku za 400 tis.Kč a akci rekonstrukce fasády a výměny oken na M-klubu za 1 900 tis. Kč z důvodu plánovaného komplexního řešení městského parku.
Hlasovalo: Pro 6, proti 1, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 2/2/3

K bodu 3 – Majetkoprávní záležitosti
Předsedkyně výboru podala informaci ohledně tohoto materiálu. Jedná se o výzvu ŘSD ČR a předmětem této výzvy je majetkoprávní vypořádání v rámci probíhající realizace obchvatu města. Silnice D48 Rybí – Rychaltice, a to stavebního objektu C118 – souběžná silnice III.tř. – propojení silnic III/4822 a sil. III/04823. V rámci tohoto vypořádání mají být převedeny pozemky města dotčené stavbou do vlastnictví Moravskoslezského kraje. Jedná se o pozemky v celkové výměře 338 m2 a účetní hodnotě 41 081 Kč. Dotčené pozemky jsou zatížené stavbou sil. III tř., a jejich ochranným pásmem. Pozemky byly pro stavbu využity na základě smluv o výpůjčce. 
Bylo hlasováno: FV bere tento materiál na vědomí
Hlasovalo: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 2/3

K bodu 4 – Sestavení likvidační komise dle Pravidel o vyřazování a likvidaci movitého majetku města Příbor
Předsedkyně v krátkosti seznámila členy s Pravidly o vyřazování a likvidaci movitého majetku města č. 2/2011, na základě kterých se musí sestavit likvidační komise, která musí být tří členná, předseda a dva členové. Likvidační komise úzce spolupracuje s odborem finančním, který připravuje komisi majetek k vyřazení. Do likvidační komise na roky 2019 – 2022 byly navrženi tito členové: Ing. Zuzana Turková, Jiří Demel a Ing. Zdeněk Pařízek. Navržení členové se svým působením v likvidační komisi souhlasili. Dále za předsedkyni likvidační komise byla navržena Ing. Turková, která rovněž s touto funkcí souhlasí.
Bylo hlasováno: FV navrhuje za členy likvidační komise Ing. Zuzanu Turkovou, Jiřího Demla a Ing. Zdeňka Pařízka.
Hlasovalo: Pro 5, proti 0, zdržel se 2
Bylo přijato usnesení 2/4/1

Bylo hlasováno: FV navrhuje předsedkyní likvidační komise paní Ing. Zuzanu Turkovou
Hlasovalo: Pro 6, proti 0, zdržel se 1
Bylo přijato usnesení 2/4/2

K bodu 5 – Diskuze
V rámci diskuze byla podán požadavek ohledně zasílání neanonymizovaného usnesení RM a usnesení ZM členům FV.

K bodu 6 – Závěr
Jednání finančního výboru bylo ukončeno v 18:25 hodin.

Zapsala:  Ing. Dana Forišková,Ph.D., předsedkyně FV
V Příboře dne 13.2.2019  
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