Z Á P I S
ze 4. jednání finančního výboru zastupitelstva města 
konaného dne 29.4.2019

Celkový počet členů finančního výboru:  9
Počet přítomných členů finančního výboru:  7
Finanční výbor je usnášeníschopný.
Omluven: p. Tic
Nepřítomen: p. Brinda

Přizváni: p. Ing. Kamila Nenutilová, vedoucí odboru finančního, p. Ing. Jaroslav Šimíček, vedoucí odboru investic a správy majetku a Ing. Jaroslav Venzara, vedoucí odboru rozvoje města.
Program:
1. Zahájení a schválení programu jednání, 
2. Návrh 2. rozpočtového opatření města Příboru na rok 2019
3. Zpráva auditora – Přezkum hospodaření města za rok 2018
4. Účetní závěrka za rok 2018
5. Závěrečný účet města za rok 2018
6. Diskuze
7. Závěr

K bodu 1 – Zahájení a schválení programu jednání
Jednání finančního výboru zahájila předsedkyně výboru přivítáním všech přítomných členů a také paní Ing. Kamily Nenutilové, vedoucí odboru finančního, Ing. Jaroslava Šimíčka, vedoucího odboru OISM a Ing. Jaroslava Venzary, vedoucího odboru rozvoje města. Přítomní členové FV byli seznámeni s navrženým programem tohoto jednání. 
Bylo hlasováno – FV schvaluje program 4. jednání 
Hlasovalo pro 7, proti 0, zdržel se 0.
Bylo přijato usnesení č. 4/1.

K bodu 2 – Návrh 2. rozpočtového opatření města Příboru na rok 2019
Paní Ing. Nenutilová seznámila členy FV s návrhem 2. rozpočtového opatření města na rok 2019. Ke 2. rozpočtovému opatření se vedla diskuze, na dotaz členů ohledně financování rekonstrukce objektu na ul. Jičínská 245 a 247 reagoval p. Ing Šimíček, který členy FV podrobně seznámil jednak s financováním této rekonstrukce, také s dotacemi, o které město zažádalo. Dále byla vedena diskuze ohledně paragrafu 2143 Výstavní panely, na tuto diskuzi reagoval p. Ing. Venzara, který odpověděl na dotazy členů FV. Členové FV navrhli, aby finanční částka na položce § 2143 Výstavní panely byla z 2. rozpočtového opatření vyňata a částka převedena do rezervy rozpočtu. Dále se dotazovali, z jakých položek rozpočtu byly financovány jednotlivé architektonické návrhy prezentované na výjezdním školení členů ZM v Bílé. Rovněž členové FV dali podnět, aby získána finanční částka za odkup pozemků v Lokalitě za školou byla vedena na zvláštním účtu. Na tento podnět reagovala p. Ing. Nenutilová, která podala vysvětlení k této problematice.
Bylo hlasováno – FV doporučuje ZM schválit 2.RO města na rok 2019 po následující úpravě:
· Vypustit z paragrafu 2143 – položku Výstavní panely a finanční částku ve výši 485 000 Kč  přesunout  do rezervy města.
 Hlasovalo:  Pro 6, proti 1, zdržel se 0.
Bylo přijato usnesení 4/2

K bodu 3 – Zpráva auditora – Přezkum hospodaření města za rok 2018
Rovněž k tomuto materiálu podala důkladné informace paní Ing. Nenutilová. Auditorem při přezkoumání hospodaření města nebyly zjištěny žádné nedostatky a chyby.
Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM vzít na vědomí Zprávu auditora o výsledku přezkoumání hospodaření samosprávného celku města Příboru za rok 2018.
 Hlasovalo: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 4/3

K bodu 4 – Účetní závěrka za rok 2018
[bookmark: _GoBack]S tímto bodem seznámila přítomné paní Ing. Nenutilová. Město Příbor musí dle zákona zajistit přípravu a předložení podkladů pro schvalování účetní závěrky zastupitelstvu města přehledným způsobem, který umožní efektivní posouzení úplnosti a průkaznosti účetnictví. Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM schválit řádnou Účetní závěrku města Příboru za rok 2018 sestavenou k rozvahovému dni 31.12.2018.
Hlasovalo: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 4/4

K bodu 5 – Závěrečný účet města za rok 2018
Rovněž k tomuto bodu podala informace paní Ing. Nenutilová. Závěrečný účet města musí být v souladu se zákonem 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. V tomto závěrečném účtu jsou obsaženy údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové skladby, údaje o hospodaření s majetkem, také o dalších finančních operacích, včetně tvorby a použití fondů.
Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM schválit Závěrečný účet města za rok 2018.
Hlasovalo: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 4/5

K bodu 6 – Diskuze
Členové FV doporučují, aby se finanční prostředky získané z prodeje pozemků či nemovitostí v majetku města evidovaly v samostatné položce rozpočtu a byly zpětně použity zase pouze na opravy nemovitostí či komunikací v majetku města.





K bodu 7- Závěr
Jednání finančního výboru bylo ukončeno v 18:10 hodin. Další jednání FV bude dne 12.6.2019 v 17:00 hod. v zasedací místnosti MÚ Příbor – přízemí.

Zapsala:  Ing. Dana Forišková,Ph.D., předsedkyně FV
V Příboře dne 29. 4. 2019  
 






 




























































































































































































 

