Důvodová zpráva
k Obecně závazné vyhlášce o místním poplatku ze psů

Důvodem vydání nové Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku ze psů je novela zákona o místních poplatcích, zákona č. 565/1990 Sb., ve znění pozdějších předpisů, vyhlášená ve Sbírce zákonů, dne 6. listopadu 2019.
Podle novely, která přinesla věcné úpravy u některých místních poplatků, byla upravena i nová obecně závazná vyhláška.

Předkládaná nová obecně závazná vyhláška byla právně posouzena Ministerstvem vnitra ČR, Odborem veřejné správy, dozoru a kontroly, oddělením dozoru Ostrava se závěrem, že navržená obecně závazné vyhláška nebyla shledána v rozporu se zákonem.
Součástí novely zákona u místního poplatku ze psů je terminologická změna ve věci pobytu fyzické osoby, znamenající rozšíření okruhu poplatníků, kdy nově platí poplatek nejen osoby s trvalým pobytem na území obce, ale také osoby s ohlášeným místem pobytu podle zákona o pobytu cizinců na území ČR, s azylem nebo dočasnou ochranou cizinců.

Novela nově snížila sazbu poplatku pro fyzické osoby starší 65 let (snížená sazba byla v původní vyhlášce pro osoby, u kterých byl důchod jediným příjmem), rozšířila osvobození pro všechny osoby, provozující útulek pro zvířata (tedy nejen pro útulek zřízený obcí) a upřesnila osvobození u hendikepovaných osob, byl nahrazen pojem „osoba bezmocná“ za pojem „osoba závislá na pomoci jiné fyzické osoby“, a dále došlo k rozšíření nároku na osvobození o osoby s průkazem ZTP (v původní vyhlášce byly osvobozeny jen osoby s průkazem ZTP/P).

Do obecně závazné vyhlášky byl vložen nově článek Odpovědnost za zaplacení poplatku, který řeší přechod poplatkové povinnosti na zákonného zástupce nebo opatrovníka spravující jmění nezletilé osoby nebo osoby s omezenou svéprávností.   

[bookmark: _GoBack]V rámci úpravy nové obecně závazné vyhlášky nedošlo k žádným změnám v sazbách poplatku ani ve splatnosti poplatku.  




