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 velitel JSDH Příbor. 


JSDH Příbor
   JSDH města Příbor měla k 31.12.2019 celkem 24 členů, z toho 16 členů drží hotovost s výjezdem do 5 –ti minut. Jednotka města je zařazena v poplachovém plánu MSK, jako JPO II/1, s předurčeností k zásahům na DN, záchranu z vody pomocí lodí a otevírání uzavřených prostor. Jednotka vyjíždí do 5-ti minut od vyhlášení poplachu, v počtu minimálně 4 členů JSDH.   
Vybavení jednotky a mobilní požární technika                                                                           
   JSDH Příbor používá pro svou zásahovou činnost tyto vozidla: CAS 24 MB Atego, CAS 30 T815 Terrno, DA 15 MB Sprinter, Vea Nissan Patrol, NA Avia 30 Valník. 
   K dalšímu doplnění věcných prostředků, nebo obměně vozidel v roce 2019 nedošlo.
Odborná příprava jednotky
   V rámci odborné přípravy a výcviku, jsou členové JSDH Příbor školeni podle Plánu školení a výcviku, který je metodicky určen GŘ HZS ČR a doplněn dalším výcvikem, dle potřeby jednotky. Strojníci jednotky se zúčastňují školení řidičů a provádějí předepsané pravidelné kondiční jízdy. Taktéž probíhá fyzická příprava.
  Jako předurčená JSDH na dopravní nehody, se jednotka zúčastňuje IMZ na HS v Novém Jičíně, dále potom IMZ v Ostravě a Mladé Boleslavi, které jsou pořádané HZS MSK. Tyto IMZy jsou specializované školení na zdolávání a likvidaci dopravních nehod. 
  Dále se odborná příprava zaměřuje na výcviky záchrany osob z vody pomocí lodí. Zde se jednotka zúčastňuje společných výcviků a cvičení spolu s příslušníky odřadu WASSAR HZS MSK v Novém Jičíně. 
Zásahy JSDH Příbor
  V roce 2019 jednotka města zasahovala celkem u 137 událostí: 
Požár 			  31 x
Dopravní nehoda	  43 x
Technická pomoc 	  59 x      
Taktické cvičení          2 x
Planý poplach           2 x
  35 zásahů bylo provedeno na komunikaci D 48, v úseku, který zajišťuje naše jednotka. Dále pak 63 zásahů bylo provedeno mimo území zřizovatele jednotky. Tyto zásahy jsou propláceny prostřednictvím KÚ MSK, nebo pojišťovnou v rámci úhrad nákladů za dopravní nehody.


Dotace JSDH Příbor
 Jednotka obdržela v roce 2019 dotace prostřednictvím GŘ HZS ČR, MV ČR a MSK v celkové výši 
[bookmark: _GoBack]280 000 Kč:  150 000Kč- zajištění pohotovosti JSDH
           50 000Kč- vybavení věcnými prostředky pro JSDH
           80 000Kč- proplacené zásahy mimo území zřizovatele JSDH a další výdaje na provoz
Město Příbor dostává proplaceny některé zásahy jednotky u dopravních nehod. 
Ostatní činnost   
  V rámci prevence zajišťujeme požární hlídky při kulturních akcích. Provádíme exkurse pro žáky základních škol, mateřských školek, domova mládeže atd.
  Členové JSDH dále provádějí: běžnou údržbu budovy hasičské zbrojnice a jejího okolí, požární techniky, přípravu vozidel na STK, provedení STK, tlakové zkoušky hadic, zkoušky armatur a ostatního zařízení, včetně výzbroje a výstroje členů jednotky. 

JSDH Příbor- Hájov
  JSDH Příbor- Hájov je v poplachovém plánu zařazena do kategorie JPO V. JSDH má 14 členů a provádí školení dle samostatného „ Plánu školení a výcviku“. JSDH disponuje dostatečnými věcnými prostředky pro předpokládanou zásahovou činnost na svém území.
JSDH Hájov v roce 2019 nezasahovala.
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