Zápis z 11. schůze Kontrolního výboru
Zastupitelstva města Příbor konané 18. 5. 2020 v 18:00 hod.
v jednací místnosti na MěÚ Příbor v budově č.p. 245-247 na ul. Jičínské

Členů kontrolního výboru celkem: 9
Přítomno: 7 členů
[bookmark: _GoBack]Přítomni: Ing. Majer Bohuslav, pan Krišák Dušan, Mgr. Petr Debef, pan Gőttlicher Roman, MUDr. Jan Krkoška, Ing. Hambálek Petr, Ing. Sumbal Jiří 
  
Omluveni:   pan Daniel Urbánek, pan Jiří Myška 
Neomluven:  0 
Hosté: 0
Navržený program:
1. Přivítání členů KV a zahájení schůze KV;
1. Schválení programu 11. schůze KV ZM Příbor
1. Projednání jednotlivých usnesení orgánů města (neprojednaná usnesení doposud proběhlých schůzí 25. až 29. RM Příbor a usnesení 11. a 12. zasedání ZM Příbor);
1. Informace z 11. a 12.  ZM; 
1. Aktualizace okruhů kontrol členů KV pro rok 2020;
1. Revize termínů schůzí KV v roce 2020; 
1. Diskuse;
1. Závěr.

Ad 1) Předseda zahájil 11. schůzi KV a přivítal členy KV.
Ad 2) Předseda seznámil přítomné s navrženým programem 11. schůze KV a vyzval členy k možnému doplnění programu. Předseda navrhl doplnit program v bodě č. 5 o akt předání Pověření ke kontrolám. Navržený program byl doplněn v bodě č. 5 o navržený text. 	
KV schválil navržený a doplněný program 11. schůze Kontrolního výboru ZM Příbor.
Pro: 7		Zdržel se: 0		Proti: 0
Ad 3) Členové KV se seznámili s usneseními orgánů města (RM a ZM) s konstatováním, že usnesení 11. a 12. ZM jsou v pořádku a bez nedostatků. Členové KV se dále zabývali usneseními 25. až 29. RM s tím, že usnesení 25. a 28. RM jsou v pořádku, k usnesením ostatním má KV následující připomínky:
37/26/RM/2020 Dodatek ke smlouvě o dílo (č. bodu programu: 38) 
I. Rada města schvaluje přiložený dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 51/2020. 
Z usnesení není zřejmé, na jakou akci je základní smlouva a s kým ji město uzavřelo a také to, čeho se dodatek týká (termínu realizace či změny ceny nebo jiný důvod).

10/27/RM/2020 Pronájem části pozemku parc. č. 708/1 k. ú. Příbor - Barabašová (č. bodu programu: 10) 
I. Rada města ukládá 1. vedoucímu OISM 1.1.zveřejnit na dobu 15 dnů na úřední desce MÚ záměr města pronajmout paní Lence Barabašové část pozemku parc. č. 708/1 o výměře cca 37,5 m2, v rozsahu dle zákresu ve fotomapě na podkladu katastrální mapy, pro účely umístění a provozování restauračního stanového přístřešku za podmínek:
• roční nájemné ve výši 8 438 Kč s každoročním navýšením o míru meziroční inflace dle ČSÚ, • pronájem na dobu neurčitou s 6měsíční výpovědní lhůtou, • pronájmem není dotčena povinnost hradit příslušný poplatek za užívání veřejného prostranství pro účel restaurační předzahrádky.
Termín: 17.04.2020
V usnesení chybí za číslem parcely specifikace katastrálního území pro přesnější identifikaci parcely.
25/27/RM/2020 Žádosti o prominutí nájmu (č. bodu programu: 25) 
I. Rada města rozhoduje v souvislosti s vládou přijatými krizovými opatřeními vyhovět žádosti o prominutí nájmu paní Taťány Fišerové.
II. Rada města rozhoduje v souvislosti s vládou přijatými krizovými opatřeními vyhovět žádosti o prominutí nájmu pana Petra Kuchaře.
Z usnesení není jasné, o jaké nebytové prostory v majetku města se jedná a rovněž není uvedeno, na jak dlouho se nájem promíjí – buď od – do, nebo třeba za konkrétní měsíce.
A jak byli řešeni ostatní nájemci městských nebytových prostorů? Není to transparentní.
7/29/RM/2020 Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo (č. bodu programu: 7) 
I. Rada města schvaluje
dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo č. 51/2020 mezi městem Příbor a společností FICHNA - HUDECZEK a.s., Opavská 535/17, 747 18  Píšť, upravující rozsah uznatelných a neuznatelných nákladů stavby v předloženém znění.
Z usnesení není jasné, o jakou akci či dílo se jedná.
29/29/RM/2020 Žádost o prominutí nájmu (č. bodu programu: 28) 
I. Rada města rozhoduje v souvislosti s vládou přijatými krizovými opatřeními vyhovět žádosti Ing. Kateřiny Filákové o prominutí dvou měsíčních nájmů dle nájemní smlouvy ev. č. 23/2019.
Z usnesení není zřejmé, o jaký nebytový prostor v majetku města se jedná.
Kontrolní výbor žádá o opravu výše uvedených usnesení jednotlivých rad města.
KV projednal a konstatoval, že usnesení 11 a 12. ZM jsou v pořádku a bez nedostatků. Usnesení 25. a 28. RM jsou v pořádku. Nedostatky byly shledány v usneseních 26., 27. a 29. RM dle uvedení v textu výše. KV žádá nápravu těchto usnesení.
Pro: 7		Zdržel se: 0		Proti: 0

Ad 4) Předseda informoval členy KV o průběhu 11. ZM, které se konalo formou telefonické konference včetně hlasování. Na 12. zasedání ZM se probraly všechny jednací body, které nemohly být projednány z důvodu nouzového stavu na 11. ZM. Předseda odpovídal na dotazy členů KV k těmto dvěma ZM.
KV vzal na vědomí informace z 11. a 12. zasedání ZM. 
Pro: 7		Zdržel se: 0		Proti: 0

Ad 5) Členové KV si po nucené odmlce v činnosti připomněli a objasnili schválené kontroly pro pololetí roku 2020 a předseda jim předal Pověření Kontrolního výboru ZM Příbor ke kontrole.
Ad 6) Z důvodu pandemie a nekonání schůze KV v řádném termínu probrali členové, zda je dostačující následující termín schůze KV dne 8. 6. 2020. Bylo konstatováno, že je to v pořádku a termín vyhovuje.
Ad 7) Diskuse v rouškách byla poměrně slabá, dovysvětlily se některé otázky stran nastávajících kontrol členů KV.
Ad 8) Předseda poděkoval všem za účast a popřál, abychom všichni tuto dobu přečkali především ve zdraví. Pozval členy na následující KV.

 Přijatá usnesení na 11. schůzi KV:
1. KV schválil navržený a doplněný program 11. schůze Kontrolního výboru ZM Příbor.
1. KV projednal a konstatoval, že usnesení 11 a 12. ZM jsou v pořádku a bez nedostatků. Usnesení 25. a 28. RM jsou rovněž v pořádku. Nedostatky byly shledány v usneseních 26., 27. a 29. RM dle uvedení v textu výše. KV žádá nápravu těchto usnesení.
1. KV vzal na vědomí informace z 11. a 12. zasedání ZM. 

Zpracoval: Ing Majer Bohuslav







