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z 13. jednání finančního výboru zastupitelstva města 
konaného dne 10.6.2020

Celkový počet členů finančního výboru: 9
Počet přítomných členů finančního výboru: 8
Finanční výbor je usnášeníschopný.
Omluven: 1
Nepřítomen: 0

Přizváni: p. Ing. Kamila Nenutilová, vedoucí odboru finančního a Lenka Habdasová, úřednice odboru investic a správy majetku
 
Program:
    1. Zahájení
    2. Majetkoprávní záležitosti
    3. Závěrečný účet města Příbora za rok 2019
    4. Účetní závěrka za rok 2019
    5. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města Příbora za rok 2019
    6. Návrh rozpočtového opatření č. 2 města Příbora za rok 2020
    7. Plnění daní k pátému měsíci roku 2020
    8. Diskuze
    9. Závěr



K bodu 1 – Zahájení a schválení programu jednání 
Jednání finančního výboru zahájila předsedkyně FV, která přivítala všechny přítomné a také paní Lenku Habdasovou, úředníci OISM a paní Ing Nenutilovou Kamilu, vedoucí odboru finančního.
Bylo hlasováno: FV schvaluje program 13. jednání FV
Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č. 13/1.

K bodu 2 – Majetkoprávní záležitosti
2.1 Byla projednána žádost pana Rostislava Váského, Na Valše 777, Příbor o prodej části pozemku parc.č. 357 a 381 v k.ú. Příbor. Jedná se o pozemky  ostat. plocha , ost. komunikace, která tvoří křižovatku ulic. Žadatel požaduje k prodeji cca 4m². K pozemku parc.č. 381 je zřízeno věcné břemeno pro SMVaK Ostrava a GasNet. Na tomto pozemku je umístěno i oplocení, p. Váský tedy užívá společně se svým pozemkem parc. č.380 i část pozemku města cca 3m². Žadatel navrhuje kupní cenu 500 Kč/m² a úhradu dalších nákladů spojených s prodejem.
Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM prodat pozemek parc.č. 357 a 381  cca 4m² v k.ú. Příbor panu Rostislavu Váskému, Na Valše 777, Příbor za cenu 500 Kč/m² a úhradu dalších nákladů spojených s prodejem.

Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 
Bylo přijato usnesení č. 13/2/1.

2.2 Žádost ZO Českého zahrádkářského svazu Hájov. V současné době využívá ZO Hájov pozemky města na základě nájemní smlouvy. Jedná se o pozemek  parc.č. 265/2  St. 180 o výměře 44m² pod stavbou hospodářské budovy a část pozemku parc.č. 265/2 o výměře 901m². Na základě úpravy Pravidel o prodeji a pronájmu pozemku byla navržena v případě pronájmu pozemku ZO Hájov  a vzhledem k užívání pozemků města touto organizací organizace úprava režimu užívání, a to z pronájmu na výpůjčku, tj. bezplatně. Podobně je to již řešeno i na pozemku města v Klokočově-Příbor. ZO Hájov se bude nadále o tento pozemek starat a sekat trávu. Za pronájem platila ZO Hájov 646 Kč za rok 2020. 
Bylo hlasováno: FV doporučuje RM výpůjčku pozemku parc. č. 265/2 St.180 o výměře 44 m² a část pozemku parc. č. 265/2 o výměře 901m² ZO Českému zahrádkářskému svazu Hájov.
Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 13/2/2.

2.3 Předmětem žádosti pana Jana Nenutila, Místecká 299, Příbor je pronájem pozemku parc.č. 1624/2 ostat.plocha – ostatní komunikace o výměře 48m². Jedná se o pozemek na ul. Místecké situovaný v ochranném pásmu MPR. Reálně pozemek neplní  funkci ostatní komunikace, ale lze jej charakterizovat jako prostranství u domu č.p. 277. Materiál nebyl členům FV doručen elektronicky, ale na jednání FV je s tímto materiálem seznámila podrobně paní Lenka Habdasová. Výše nájemného za pozemky pro účel zahrady mimo zahrádkářskou kolonii činí 2 Kč/m²/rok, za toto nájemné jsou pronajímány i pozemky pro účel individuální rekreace u bytových domů. Zodpověděla dotazy členů FV.
Bylo hlasováno:  FV doporučuje RM schválit pronájem pozemku parc.č. 1624/1 v k.ú. Příbor pro účel individuální rekreace panu Janu Nenutilovi, Místecká 299, Příbor za nájemné kalkulované sazbou 2 Kč/m²/rok. Oplocení bude realizováno jako stavba dočasná, po ukončení pronájmu bude odstraněno, z pozemku budou odstraněny další stavební úpravy a pozemek bude zatravněn.
Vizuální podoba oplocení bude odsouhlasena příslušným orgánem památkové péče. 

 Odešel pan Brinda v 17:20 hod.

Hlasovalo: Pro: 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 13/2/3.

Přišel pan Brinda v 17:25 hod.

K bodu 3 – Rozpočtové opatření č.2 města Příbor na rok 2020
 Na jednání FV přišel pan starosta Jan Malík a požádal o přednostní projednání RO č.2 , které je v programu uvedeno v bodě č.6, proto tento bod byl zařazen jako bod 3.
Předsedkyně výboru dala hlasovat o změně tohoto programu.
Bylo hlasování: FV schvaluje změnu programu 13. jednání FV, kdy bod 6 je zařazen místo bodu 3.
Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 0.
Bylo přijato usnesení: 13/3/1.

Vzhledem k tomu, že dle Metodických doporučení k činnosti územních samosprávných celků vydaných Ministerstvem vnitra ČR se starosta a místostarosta nemůže automaticky zúčastnit jednání výborů, ale pouze se souhlasem těchto výborů. Proto předsedkyně výborů nechala hlasovat o přítomnosti starosty města na 13. jednání FV.
Bylo hlasováno: FV souhlasí s přítomností starosty města na 13. jednání FV.
Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 0.
Bylo přijato usnesení: 13/3/2.

Rozpočtové opatření (RO) č. 2 města Příbora bylo zpracováno z důvodů snížení daňových příjmů, které jsou způsobeny pandemií a přístupem vlády k řešení ekonomické situace naší země. Na základě predikce došlo ke snížení daňových příjmů o 20%, do výdajové části byly zapracovány dotace, které přišly k investičním akcím, které jsou již ve městě realizovány. Došlo ke snížení veškerých výdajů nejenom na MÚ, ale také u TS o 500 tis. Kč, příspěvkovým organizacím o 5%. Rovněž na minulém ZM došlo ke snížení VFP, došlo k přerozdělení dotací jednotlivým sociálním zařízením dle schválených požadavků.  Nad RO č. 2 se vedla debata. Na dotazy členů FV odpovídali pan starosta a paní Ing. Nenutilová. Diskuze se vedla ohledně nového požadavku na revitalizaci parčíku u lávky přes řeku Lubinu v celkové finanční výši 990 000 Kč.  Pan starosta ještě vysvětlil členům FV jednu částku, která byla RM do RO č. 2 mimořádně zakomponována, a to finanční částka ve výši 120 000 Kč na výrobu kalendáře pro rok 2021. Důvodem je, že v roce 2021 bude město oslavovat 770 let od založení města. Členové FV rovněž diskutovali o ekonomickém vývoji v následujících měsících. Rezerva města je ve výši 7 955 500 Kč.
Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM vypustit z RO č. 2 finanční částku ve výši 990 000 Kč na revitalizaci parku u lávky přes řeku Lubinu.
Hlasovalo: Pro 2, proti 4, zdržel se 2
Nebylo přijato usnesení 13/3/3.

Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM schválit RO č. 2 města Příbora na rok 2020 v členění a finančních částkách  dle předloženého materiálu.
Hlasovalo: Pro 4, proti 0, zdržel se 4
Nebylo přijato usnesení 13/3/4.

K bodu 4 – Účetní závěrka za rok 2019
Kromě závěrečného účtu hospodaření je povinností i schvalovat účetní závěrku. Tato povinnost je zakotvena v novele zákona o účetnictví č. 239/2012. Účetní závěrka představuje soubor finančních výkazů, které účetní jednotka sestavuje za účetní období k rozvahovému dni. Podrobně seznámila členy FV s účetní závěrkou paní Ing. Nenutilová a reagovala i na jejich dotazy.
Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM schválit Účetní závěrku za rok 2019 dle předloženého materiálu.
Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 13/4.

K bodu 5 – Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města Příbora za rok 2019
Součástí závěrečného účtu musí být proveden i audit o přezkoumání výsledků hospodaření. Rovněž k tomuto materiálu podala informace paní Ing. Nenutilová, která uvedla, že v letošním roce byla složitější situace kvůli koronaviru, kdy paní auditorka musela pracovat v jiném režimu. Zpráva o výsledku hospodaření je bez výhrad.
Bylo hlasováno: FV bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Příbora za rok 2019.
Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 13/5.

K bodu 6 – Závěrečný účet města Příbora za rok 2019
Rok 2019 byl pro město Příbor z hlediska plnění daní velmi dobrý, důkazem toho je přiložena tabulka plnění daní za léta 2009 – 2019. Celkové daňové příjmy vzrostly z roku 2009 na rok 2019 o 60 598 070 Kč, zůstatek na účtech v bankách činí 51 987 693,28 Kč, depozitní účet v cizí měně je ve výši 2 934 190,24 Kč a celkové úvěry města jsou ve výši 33 762 738,22 Kč. Závěrečný účet města se předkládá na základě zákona č.250/2000 Sb. v platném znění. Veškeré informace k tomuto bodu podala paní Ing. Nenutilová. Paní předsedkyně poděkovala celému odboru finančnímu za velmi dobře odvedenou práci v roce 2019.
Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM schválit Závěrečný účet hospodaření města Příbora za rok 2019. 
Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 13/6.

K bodu 7 – Plnění daní k pátému měsíci roku 2019
Z plnění daní je patrné, že daně se neplní, v některých položkách se objevuje nulové plnění a s největší pravděpodobností se nebudou daně plnit ani v příštích měsících vzhledem k ekonomické situaci v ČR a jejímu deficitnímu hospodaření. Vláda sice připravuje pro obce, města a kraje dotační programy a také chce podpořit malé obce finanční částkou na 1 obyvatele. Prozatím materiál nebyl projednán ani ve Sněmovně, ani v Senátu.
Bylo hlasováno: FV bere na vědomí plnění daní k pátému měsíci roku 2020 
Hlasovalo: Pro 8, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 13/7.

K bodu 8 – Diskuze
V rámci diskuze podala informaci předsedkyně výboru k jednání FV ve 2. pololetí 2020. Termíny jednání FV pro 2. pololetí roku 2020 nelze nyní stanovit, protože ještě nejsou známy termíny jednání ZM, pouze jsou již schváleny termíny schůzí RM. Po odsouhlasení termínů jednání ZM, budou termíny FV ještě dojednány s vedoucí finančního odboru a následně zaslány všem členům FV. Budeme jednat vždy ve středu v 17:00 hod.

K bodu 9 -  Závěr
Předsedkyně výboru poděkovala všem členům za účast a velmi podnětnou diskuzi.
Jednání FV bylo ukončeno v 18:25 hod.


V Příboře dne 11.6.2020
Zapsala: Ing. Dana Forišková, Ph.D., předsedkyně FV

