Vážení členové zastupitelstva,
[bookmark: _GoBack]Byl jsem požádán na zasedání ZM dne 24.06.2020 o písemnou odpověď na dotaz pana Jiřího Tuzy. Pan Jiří Tuza požaduje odpověď ohledně plánovaného festivalu „Kaleici Old Town Festival“ v Turecku. Zajímalo by ho, jaké výhody městu přinesla a přinese účast na festivalu.

Nejprve krátké připomenutí tohoto festivalu. Město Příbor bylo pozváno na čtvrtý ročník festivalu "Kaleici Old Town Festival", který se konal ve dnech 10. až 13.10.2019. Této  akce se zúčastnilo celkem 51 měst z 23 zemí celého světa a cílem akce bylo vytvoření skupiny pro výměnu zkušeností a informací v souvislosti s péčí o historické kulturní památky. Hlavním tématem festivalu bylo zachování kulturního a historického dědictví pro další generace, avšak bez omezení občanského a kulturního života právě v historických centrech a čtvrtích se starobylými památkami. Součástí programu byla návštěva rozsáhlých vykopávek starobylého města Perge a antického města Aspendos s amfiteátrem pro 20 000 osob, dále ukázky ukrajinského folklorního hudebního a tanečního umění, jako nehmotného kulturního dědictví, které je neméně důležité a nelze jej opomíjet. V rámci festivalu byla podepsána všemi zúčastněnými deklarace o společných snahách při ochraně kulturních památek.

Co je tedy výhodné na účasti na tomto festivalu? Hlavním přínosem je, že festival sdružuje města celého světa, která mají leckdy obdobné problémy a někdy blízké osudy. Sdílení zkušeností různých přístupů k uchování historických měst a sídel je určitě důležité. Vnímám jako velkou poctu, že naše město bylo osloveno k účasti na takovémto festivalu a velice si toho vážím. Na tomto festivalu jsme podepisovali deklaraci o přístupu k zachování historických hodnot našich sídel.  Uvědomme si, že historická a urbanistická kvalita našich sídel formuje také obyvatele, kteří se pak ke svému prostředí chovají s větší úctou. Byla navázána komunikace s mnoha zúčastněnými městy v souvislosti s ochranou kulturního dědictví a výměnou dobré praxe a péče o chráněné památky. Navázali jsme užší spolupráci se slovenským městem Levoča (město je na seznamu UNESCO). V příštím roce je přislíbena účast levočského orchestru na Mezinárodním festivalu dechových hudeb v Příboře. V rámci této návštěvy dorazí také zástupci vedení města Levoča. Zda vznikne partnerství mezi našimi městy se ještě uvidí, ale jistě se jedná o přínosný kontakt. Veškerá partnerství, která města navazují, jsou založená na výměně zkušeností a informací v různých oblastech života. Tento konkrétní festival je soustředěn na oblast přístupu k historickým památkám. Patřit do sdružení měst, která si váží své historie, v tom spatřuji největší přínos našeho členství a účasti na festivalu.

Zároveň bych Vás chtěl informovat, že pro letošní rok byla zrušena osobní účast na mezinárodním festivalu "Kaleici Old Town Festival" v Turecku, ale festival zrušen nebyl. Festival bude probíhat od 15. do 17.10.2020 formou online přenosu na základě zaslaných příspěvků účastnických zemí. S odborem kultury připravujeme možnost veřejné produkce online v KD Příbor. O podrobnostech bude informovat odbor kultury v rámci kulturních akcí. V příloze zasílám oficiální dopis od starosty městské části Antalya-Muratpasa pana Umit Uysala, kde jsou podrobnosti o této akci.

