Z Á P I S
z 17. jednání finančního výboru zastupitelstva města 
konaného dne 2.12.2020

Celkový počet členů finančního výboru: 9
Počet přítomných členů finančního výboru: 6
Finanční výbor je usnášeníschopný.
Omluven: 3
Nepřítomen: 0

Přizváni: 0

Program:
    1. Zahájení a schválení programu jednání
    2. Návrh RO č.6 města Příbora na rok 2020
    3. Majetkoprávní záležitosti
    4. Diskuze
    5. Závěr
    
K bodu 1 – Zahájení a schválení programu jednání 
Jednání finančního výboru zahájila předsedkyně FV, která přivítala všechny přítomné. 
Bylo hlasováno: FV schvaluje program 17. jednání FV
Hlasovalo: Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č. 17/1

K bodu 2 – Návrh RO č. 6 města Příbora na rok 2020
Informace k návrhu Rozpočtového opatření č. 6 města na rok 2020 podala předsedkyně FV, která uvedla, že v příjmech jsou zakomponovány pouze přijaté transfery a dotace. Jedná se o transfer na akceschopnost JSDH ve výši 150 000 Kč, dále dotace na zabezpečení akceschopnosti JSDH od MSK ve výši 50 000 Kč a dotace na výkon státní správy pro sociální odbor ve výši 44 000 Kč. Ve výdajové části RO č.6 je požadována finanční částka ve výši 12 000 Kč na sociální pohřby, která půjde z rezervy rozpočtu města. Dále jsou ve výdajové části rozpuštěny přijaté dotace pro akceschopnost JSDH. Rezerva rozpočtu města činí po RO č. 6 města Příbora 12 777 500,00 Kč.
Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM schválit RO č. 6 města Příbora na rok 2020 
Hlasovalo: Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č. 17/2

K bodu 3 – Majetkoprávní záležitosti
[bookmark: _GoBack]3.1 Byla projednána žádost společnosti Alza.cz, a.s. se sídlem U Pergamenky 2, 170 00 Praha 7, která žádá pronájem části pozemku parc. č. 126/1 v k. ú. Příbor pro umístění typizovaného boxu pro vyzvedávání zásilek společnosti Alza.cz, a.s. Jedná se o část pozemku o výměře 3m² situovanou na parkovišti za COOP, vedle nakládací rampy. Box je o půdorysu 0,62 m x 4,52 m a bude bez podkladové desky, přímo přichycen k obvodové zdi COOP. Společnost nabízí výši nájemného 1 000 Kč/měsíc, tj. 12 000 Kč ročně.
Bylo hlasováno: FV doporučuje pronájem části pozemku parc. č. 126/1 v k. ú. Příbor společnosti Alza.cz, a.s., se sídlem U Pergamenky 2, 170 00 Praha 7, pro umístění typizovaného boxu pro vyzvedávání zásilek za cenu 1 000 Kč/měsíčně, tj. 12 000 Kč ročně.
Hlasovalo: Pro 6, proti 0, zdržel se 0.
Bylo přijato usnesení č. 17/3/1

3.2 Informace k prodaným pozemkům v lokalitě Za školou, podala předsedkyně výboru na základě zaslaného podkladového materiálu od paní Lenky Habdasové, úřednice odboru OIS. 28 pozemků je již prodáno a i zapsáno na KN, u 2 pozemků byl prodej schválen a čeká se na platbu, 4 pozemky jsou zarezervované a jejich prodej bude 10. 12. projednán na zasedání ZM a o dva pozemky není zatím zájem z důvodu, že se jedná o pozemky pod vysokým napětím.
Bylo hlasováno: FV bere informace k prodaným pozemkům v lokalitě Za školou na vědomí.
Hlasovalo: Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č.17/3/2

K bodu 4 – Diskuze
V rámci diskuze informovala paní Ing. Bc. Zuzana Turková o provedené likvidaci majetku likvidační komisí. Dále předsedkyně výboru sdělila, že plán práce FV na rok 2021 bude předložen členům FV až poté, kdy budou schváleny termíny zasedání ZM na rok 2021, které ZM projedná 10.12.2020. 

K bodu 5 - Závěr
Předsedkyně výboru poděkovala všem členům za jejich podněty a diskuzi a popřála všem krásné adventní dny prožité ve zdraví. Jednání FV bylo ukončeno v 17:25 hod.

V Příboře dne 3.12.2020
Zapsala: Ing. Dana Forišková, Ph.D., předsedkyně FV 







