ZÁPIS
z 22. jednání finančního výboru zastupitelstva města 
konaného dne 12.5.2021

Celkový počet členů finančního výboru: 9
Počet přítomných členů finančního výboru: 7
Finanční výbor je usnášeníschopný.
Omluven: 1
Nepřítomen: 1

Přizváni: Ing. Kamila Nenutilová 
abdasováHH

Program:
    1. Zahájení a schválení programu
    2. Závěrečný účet města Příbora za rok 2020
    3. Schválení účetní závěrky města Příbora za rok 2020
    4. Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města Příbora za rok 2020
    5. Majetkoprávní záležitosti
    6. Diskuze
    7. Závěr

K bodu 1 – Zahájení a schválení programu
Jednání finančního výboru zahájila předsedkyně FV, která přivítala všechny přítomné, včetně paní Ing. Kamily Nenutilové, vedoucí finančního odboru, a seznámila s programem jednání.

Bylo hlasováno: FV schvaluje program 22. jednání FV
Hlasovalo: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č. 22/1

K bodu 2 – Závěrečný účet města Příbora za rok 2020
Závěrečný účet města musí být v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. V závěrečném účtu jsou obsaženy údaje o plnění rozpočtu příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové skladby, údaje o hospodaření s majetkem města, údaje o finančních operacích, přijaté dotace, hospodaření příspěvkových organizací, úvěry města a také vyúčtování finančních vztahů ke státnímu rozpočtu, rozpočtům kraje, státním fondům. Závěrečný účet města za rok 2020 byl ovlivněn pandemii COVD-19 a činil:
Celkové příjmy byly ve výši   232 881 348,03 Kč
Celkové výdaje byly ve výši   208 389 611,70 Kč
Financování                             -24 491 736, 33 Kč.
Daňové příjmy se podílejí na naplňování příjmové části města a v roce 2020 činil tento podíl 56%, což je oproti roku 2019 nižší podíl o 5% (byl 61%). Zároveň došlo ke snížení   daňových příjmů z důvodu pandemické situace o 20%. V souvislosti s krizovým opatřením v důsledku pandemie byl městům a obcím poskytnut ze SR nenávratný příspěvek, v případě města Příbora to byla částka ve výši 10 595 000,00 Kč. Tato částka měla sloužit ke zmírnění dopadu poklesu daňových příjmů obcí. Celkové dotace města činily 52 117 486,31 Kč. O problematice informovala paní Ing. Nenutilová.

Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM schválit Závěrečný účet města Příbora za rok 2020 a souhlasit s celoročním hospodařením, a to bez výhrad.
Hlasovalo: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č. 22/2

K bodu 3 – Schválení účetní závěrky města Příbora za rok 2020
Na základě zákona č. 239/2012 Sb. došlo ke změně a účetní závěrku musí účetní závěrku schválit zastupitelstvo města. Účetní závěrka představuje soubor finančních výkazů, které účetní jednotka sestavuje k účetnímu období k rozvahovému dni. 

Náklady za rok 2020 činily                      153 860 333,60 Kč
Výnosy za rok 2020 činily                        193 579 858,62 Kč
Výsledek hospodaření před zdaněním     42  259 825,00 Kč
Výsledek hospodaření po zdanění             39 719 525,02 Kč.

Bylo hlasováno: FV doporučuje schválit řádnou účetní závěrku města Příbora z rok 2020 k rozvahovému dni 31.12.2020.
Hlasovalo: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č. 22/3

K bodu 4 – Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města Příbora za rok 2020
Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření musí být součástí závěrečného účtu při jeho projednávání v orgánech územního samosprávného celku a svazku obcí – v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., v platném znění - §17, odst. (5). Přezkoumání hospodaření města bylo provedeno auditorkou paní Ing. Orlitovou. Na základě provedeného přezkoumání hospodaření města nebyly zjištěny žádné skutečnosti, které by vedly k přesvědčení, že přezkoumávané hospodaření není ve všech významných ohledech v souladu. Informace k tomuto bodu podala paní Ing. Nenutilová.  

Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM vzít na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Příbora za rok 2020. 
Hlasovalo: Pro 7 , proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 22/4

K bodu 5 – Majetkoprávní záležitosti

5.1 Žádost paní Veroniky Habermann a Christine Habermann, bytem xxxxxxxxx o prodej pozemku parc .č. 1665/2 ostat. plocha – ostatní komunikace v k. ú. Příbor o výměře 22 m². O prodej žádají z bezpečnostních důvodů. Pozemek tvoří propojení mezi ulicemi Josefa Hory a V Kopci a je zatížen věcným břemenem zemního elektrického vedení pro ČEZ Distribuce. Pozemek není průchozí. Žadatelky nabízejí 100 Kč/m².

Bylo hlasováno: FV doporučuje ZM prodej pozemku parc. č. 1665/2 ostat. plocha – ostat. komunikace v k. ú. Příbor o výměře 22 m² paní Veronice Habermann a Christine Habermann, bytem xxxxxxxxxxxxx za cenu 100 Kč/m².
Hlasovalo: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 22/5/1

5.2 Žádost pana Ing. Milana Střelky a paní Naděždy Střelkové, bytem xxxxxxxxxxxxxo prodej pozemku parc. č. 2224/10 v k. ú. Příbor. Jedná se o pozemek kultury orná půda o výměře 61 m² situovaný na Benátkách. Žadatelé nabízejí kupní cenu 100 Kč/m² a úhradu nákladů spojených s prodejem. Pozemek sousedí s místní komunikací a okolo se nacházejí pozemky parc. č. 2224/9 a 2224/12, oba ve vlastnictví žadatelů. Všechny situované pozemky se dle územního plánu nacházejí v zastavitelné ploše Z48, tj. plocha smíšená obytná. K přidělenému pozemku byla dne 14.4.2021 uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu zemního kabelového vedení ČEZ Distribuce. Odbor IRSM proto doporučuje odložit jednání o prodeji až na dobu, kdy bude stavba zrealizována, bude uzavřena kupní smlouva o zřízení věcného břemene mezi městem Příbor a ČEZem a informace budou součástí kupní smlouvy. Na základě předloženého materiálu bylo navrženo odložení žádosti.

[bookmark: _GoBack]Hlasování: FV odkládá žádost pana Ing. Milana Střelky a paní Naděždy Střelkové, bytem xxxxxxxxxxx do doby zrealizování stavby a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene mezi městem a ČEZem.
Bylo hlasováno: Pro 6, proti 0, zdržel se 1
Bylo přijato usnesení 22/5/2

6. Diskuze
V rámci diskuze seznámila předsedkyně výboru přítomné členy s vývojem daňových příjmů za měsíc březen 2021. Plnění příjmů je průměrné a plnění daně z technických her je nulová a přitom je v rozpočtu města na rok 2021 naplánována finanční částka ve výši 1000 tis. Kč. Proto v dalším RO dojde ke snížení této daně. Předsedkyně zašle členům FV v příloze Zápisu z FV i plnění daní za měsíc březen 2021.

Hlasování: FV bere na vědomí plnění daní za měsíc březen 2021.
Bylo hlasováno: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 22/6

7. Závěr
Předsedkyně poděkovala všem za účast na dnešním jednání. Jednání FV bylo ukončeno v 17:45 hod.  Další jednání bude dne 9.6.2021.

V Příboře dne 13.5.2021
Zapsala: Ing. Dana Forišková, Ph.D.




