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Na základě pokynu pana starosty po zkušenosti s náborem zaměstnanců v posledních letech a zejména v souvislosti s neúspěšným výběrovým řízením na pozici vedoucího odboru investic, rozvoje a správy majetku navrhuji navýšení současného návrhu rozpočtu města na rok 2022 o minimálně 500 000 Kč.

Odůvodnění:
V posledních letech eviduje tajemník MÚ výrazný nezájem vhodných uchazečů o pracovní místa na MÚ. Jedná se zejména o místa, na která jsou požadovány náročné požadavky na vzdělání a schopnosti. Buď se do daného výběrového řízení nikdo vhodný nepřihlásí a je nutné přijmout méně kvalifikovaného či méně vhodného pracovníka, jehož adaptační proces na pracovní pozici je dlouhý a má výrazně negativní vliv na chod úřadu nebo finanční nároky vhodných uchazečů jsou mimo možnosti MÚ.

Dalším problémem jsou nedostatečně finančně ocenění někteří klíčoví pracovníci MÚ, na kterých MÚ prakticky stojí a jejich případný odchod by mohl ohrozit bezproblémový chod města.

Tajemník MÚ pravidelně v návrhu rozpočtu na platy počítá s určitou částkou na navýšení osobního ohodnocení zaměstnanců, jedná se však pouze kosmetické navýšení některých platových výměrů, zejména u nových zaměstnanců, kteří začínají s nulovým osobních ohodnocením, které je jim po zapracování dle zvýšené kvality a množství práce, jakož i rozsahu odpovědnosti navyšováno. 

Zpracoval:
JUDr. Rostislav Michálek, tajemník MÚ
