[bookmark: _GoBack]Zápis ze 18. schůze Kontrolního výboru
Zastupitelstva města Příbor konané 29. 11. 2021 v 19:00 hod. (náhradní termín z důvodu omluvy pěti členů KV)
v jednací místnosti komisí na MěÚ Příbor na nám. S. Freuda

Členů kontrolního výboru celkem: 9
Přítomno: 5 členů
Přítomni: Ing. Majer Bohuslav, pan Göttlicher Roman, Mgr. Debef Petr, pan Jiří Myška,Ing. Hambálek Petr.

 
   
Omluveni: Ing. Sumbal Jiří, pan Krišák Dušan, MUDr. Jan Krkoška, pan Urbánek Daniel
Neomluven:  0 
Hosté: 0
Navržený program:
1. Přivítání členů KV a zahájení schůze KV;
2. Schválení programu 18. schůze KV ZM Příbor;
3. Projednání jednotlivých usnesení orgánů města (až po usnesení 55. RM a 22. usnesení ZM Příbor);
4. Projednání doposud uzavřených kontrol provedených členy kontrolního výboru dle plánu kontrol, případné seznámení členů KV se stavem probíhajících kontrol; 
5. Stanovení termínů kontrol, které ještě nezapočaly nebo byly covidovou situací přerušeny;
6. Různé – poznatky z pracovního ZM (postřehy a poznatky členů KV ZM);
7. Diskuse – projednání změny termínu začátku schůzí KV od nového roku;
8. Závěr.


Ad 1) Předseda zahájil 18. schůzi KV a přivítal jeho členy.
Ad 2) Předseda seznámil přítomné s navrženým programem 18. schůze KV a vyzval členy k možnému doplnění programu. Program nebyl členy doplněn.	
KV schválil navržený program 18. schůze Kontrolního výboru ZM Příbor.
Pro: 5		Zdržel se: 0		Proti: 0
Ad 3) KV projednal usnesení 54. až 57. schůze RM a 22. zasedání ZM a shledal, že jsou v pořádku a bez nedostatků. 
KV projednal a konstatoval, že usnesení 54. až 57. schůze RM a usnesení 22. zasedání ZM jsou v pořádku a bez nedostatků.
Pro: 5		Zdržel se: 0		Proti: 0
Ad 4) Z důvodu nepřítomnosti Ing. Sumbala a MUDr. Krkošky nebyl KV předložen zápis o výsledku kontroly: Kontrola účtu 042- rozestavěné investice, včetně kontrola všech náležitostí u konkrétní vybrané investiční akce za rok 2019. Kontrolu provedli: MUDr. Jan Krkoška, Ing. Jiří Sumbal, Ing. Majer Bohuslav. 
Zápis bude předložen na následující schůzi KV.
Ad 5) Bylo konstatováno, že všechny schválené kontroly pro tento rok byly provedeny a řádně zdokumentovány, kromě kontroly: Kontrola vyřízení stížností a petic od občanů i organizací na Městský úřad, jeho zaměstnance a na orgány města za rok 2019. Kontrolu provádí: pan Jiří Myška, pan Dušan Krišák, Ing. Majer Bohuslav. Důvodem nedokončení kontroly je to, že se tato oblast eviduje na odboru „vnitra“ a příprava na kontrolu byla ovlivněna pandemií, následně volbami do parlamentu (odbor neměl prostor) a také v současné době nemocí pana Dušana Krišáka. Kontrolu zainteresovaní dokončí z kraje roku 2022.
Ad 6) Předseda informoval členy KV o věcech, které se projednávaly na pracovním ZM – návrh na zvýšení platů úředníku MěÚ, návrh starosty na odměny členům ZM, komisí a výborů a zvýšení poplatku za svoz komunálního odpadu. Členové o těchto bodech následně diskutovali.
Ad 7) Na základě požadavku Ing. Jiřího Sumbala o změnu termínu schůze KV (začátek schůze KV místo v 18:00 v 19:00) seznámil předseda s tímto přítomné členy KV. Nebylo však dosaženo úplné shody a rovněž s ohledem na nižší účast členů KV na schůzi, navrhl předseda, aby se tato skutečnost projednala na první schůzi KV v roce 2022. Členové s tímto návrhem souhlasili.
Ad 8) Předseda poděkoval členům KV za účast, a jelikož se jednalo o poslední schůzi KV v roce 2021, poděkoval členům za práci v tomto roce, popřál všem šťastné a veselé Vánoce a mnoho zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2022.

 Přijatá usnesení na 18. schůzi KV:
1. KV schválil navržený program 18. schůze Kontrolního výboru ZM Příbor.
1. KV projednal a konstatoval, že usnesení 54. až 57. schůze RM a usnesení 22. zasedání ZM jsou v pořádku a bez nedostatků. 

Zpracoval: Ing Majer Bohuslav



