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Městský úřad Příbor

Odbor investic, rozvoje a správy majetku
náměstí Sigmunda Freuda 19, 742 58  Příbor

Zápis z jednání – Propojení ul. Štefánikovy a nové obchodní zóny

Datum konání:
16.11.2022

Místo konání: 

zasedací místnost rady města
Přítomni: 

Martin Vlček – jednatel společnosti SVARMETAL s.r.o.



Gabriela Růžičková – zástupce společnosti McDonald‘s




Lukáš Raclavský – zástupce společnosti Lidl Česká republika v. o. s.



Jaroslav Šimíček – vedoucí odboru IRSM




Marika Demlová – referent odboru IRSM

Na začátku jednání byl Ing. Šimíčkem představen územní plán řešeného území, kde se buduje nová obchodní zóna situovaná u kruhového objezdu na výpadovce na Nový Jičín. Jedná se o prodejnu Svarmetal, obchodní dům Lidl a restauraci McDonald‘s. V současnosti se počítá pouze s příjezdovou komunikací k plánované obchodní zóně ze zmíněného kruhového objezdu. 

Záměrem odboru IRSM je zajistit návaznost přístupových komunikací i pro pěší a cyklisty. Ing. Šimíček představil návrh zamýšlené cyklostezky o šířce cca 3,5 m včetně odvodnění, která by vedla severojižním směrem, východně od obchodní zóny a propojila by ul. Štefánikovou se severně položeným pozemkem společnosti Lidl. Navržená komunikace prochází pozemky, které jsou buď ve správě ČR, nebo v soukromém vlastnictví. Jejich odkup do vlastnictví města byl s jednotlivými majiteli pozemků již předjednán a nyní budou jednotlivé majetkoprávní převody mezi městem a majiteli pozemků předloženy k projednání příslušným orgánům města. Nový úsek cyklostezky bude napojen na páteřní cyklistickou síť města Příbora tak, aby vznikl ucelený a propojený systém cyklistických komunikací.
Cílem je snížit dopravní vytíženost města a zajistit bezpečný a pohodlný přístup pro chodce 
a cyklisty k obchodní zóně a vytvořit tak další možnosti procházek napříč městem. Do budoucna je možné propojit novou přístupovou komunikaci s pozemky ve vlastnictví města (parc. č. 3149/8 v k. ú. Příbor) vedoucí k areálu vodojemů a dále k zahrádkářské oblasti východně od obchodní zóny.

Zástupci všech obchodních společností vyslovili souhlas se záměrem nového komunikačního napojení s cílem zokruhování cesty pro pěší obsluhující celý obchodní areál. 
Paní Růžičková za společnost McDonald’s vyslovila souhlas s návrhem Ing. Šimíčka vytvořit také pěší propojení, které by vedlo podél komunikace na ul. Jičínské přímo do areálu restaurace McDonald’s, případně i s vytvořením přechodu pro chodce, který plynule naváže na stezku směrem k Boroveckým rybníkům, který využívají místní i turisté při procházkách městem. Rozhodující pro realizaci přechodu bude stanovisko Policie ČR ve vztahu k dopravně bezpečnostním parametrům místa pro případný přechod. 
Za účelem přípravy a realizace odbor IRSM navrhuje, že město převezme veškeré kroky spojené s přípravou komunikačního napojení – cyklostezky na obchodní zónu (výkupů pozemků, projektování a realizace) a také chodníku mezi ulicí Štefánikovou a areálem McDonaldu s tím, že náklady na vlastní realizaci by na sebe převzaly jednotlivé dotčené společnosti. Odbor IRSM účastníkům jako nejvhodnější variantu navrhuje formu finančních darů, která by byla odvislá od výše nákladů na jednotlivé stavby odpovídající cenám vysoutěženým v rámci veřejné zakázky.
Paní Růžičková předběžně souhlasila s návrhem plně zafinancovat chodníkové těleso podél komunikace na ul. Jičínské.

Na financování stavby komunikačního propojení v delším úseku (ul. Štefániková – Lidl) by se podílely společnosti Svarmetal a Lidl. Definitivní stanovisko sdělí zástupci obou společností po předložení zjednodušeného propočtu nákladů na propojovací úsek.
Za tím účelem zajistí OIRSM zjednodušenou studii nových komunikačních napojení na obchodní zónu s předpokládanými finančními výdaji. Pro účely projekčních příprav je možné oslovit projektanty jednotlivých dílčích prodejních objektů Lidl, Svarmetal a McDonald’s.
Bezprostředně po zpracování studie budou vyrozuměni účastníci této schůzky a svoláno další jednání k upřesnění dalšího postupu v dané věci.
V Příboře dne:  16.11.2022




Zapsala: Marika Demlová
Město Příbor, MÚ Příbor
IČO: 00298328
Tel. ústředna: 556 455 455
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