

Rozšíření analýzy zranitelnosti vůči dopadům změny klimatu pro Moravskoslezský kraj a zpracování adaptační strategie (AS) pro město Příbor

Dne 5. prosince 2022 proběhlo úvodní setkání s představením rozsahu spolupráce na AS, včetně možné navazující spolupráce s MSID a.s., po dokončení AS, představení benefitů AS včetně vazby na realizační dotační tituly (MSID+ASITIS):
Na základě analýzy strategických dokumentů obcí a měst MSK, analýzy stakeholderů a společného jednání, které proběhlo v tomto roce v rámci projektu LIFE COALA, který reaguje na klimatickou změnu v MSK, jste byli vybráni jako město, pro které bude v rámci projektu LIFE COALA zpracována Adaptační strategie.
Celé zpracování adaptační strategie bude hrazeno z financí projektu LIFE COALA. 
Jedná se o strategický dokument města, který pomáhá koncepčním způsobem reagovat na výzvy spojené se změnou klimatu a vhodným způsobem doplňovat klimatická opatření reagující na zvyšující se rizika vyplývající z klimatické změny a zajištění udržitelného fungování města do budoucna. 
Takto zpracovaný strategický dokument je rovněž podmínkou pro využívání některých dotačních titulů a bude hrát v budoucnu stále větší roli.
Adaptační strategii bude pro vás zpracovávat společnost ASITIS s.r.o. , kde hlavní kontaktní osobou bude: 
Mgr. Hana Trávníčková, vedoucí zpracovatelského týmu, travnickova@asitis.cz, tel.:724 809 404.
Harmonogram a návrh spolupráce
1) I. etapa – do konce roku 2022
V první etapě zpracovatel vypracuje Mapu zranitelnosti Moravskoslezského kraje na klimatickou změnu, která bude vycházet z Analýzy zranitelnosti a rizik Moravskoslezského kraje, Komplexní studie modro-zelené infrastruktury a dalších podkladů, které poslouží jako základ pro vypracování Adaptační strategie – užší spolupráce s městy v této etapě neočekáváme. 
V průběhu zpracování etapy však bude zahájena příprava pro Etapu II, kde bude zapotřebí aktivní součinnost města, proto žádáme už do konce roku 2022 o spolupráci s vytvořením pracovní skupiny, včetně jmenování jejich členů a kontaktní osoby, které budou spolupracovat se zpracovatelem AS – společností ASITIS s.r.o.. Konečné složení pracovní skupiny, včetně kontaktní osoby bude ustanoveno do konce ledna 2023.
Pracovní základ pro návrh složení PS:

· Ing. Dita Kalužová - živ. prostředí, kaluzova@pribor-mesto.cz , Tel.: 556 455 422, 732 117 580 
· Mgr. Blanka Kovaláková - vedoucí odboru životního prostředí, dotací a veřejných zakázek,  kovalakova@pribor-mesto.cz  Tel.: 556 455 420, 731 130 860 
· Zástupce MSID
· a další dle vašeho uvážení

2) II. etapa – do konce dubna 2023
Výstupem druhé etapy bude souhrn identifikovaných problémů a rizik spojených s klimatickou změnou včetně lokalizace zranitelných ploch zjištěných na základě participace veřejnosti – pocitové mapy (po dohodě je vhodné tuto část realizace přesunout na červen/červenec 2023) a analýze prostorových dat ve zpracovávaných městech, a to prioritně v následujících tematických oblastech:
· budovy a veřejná prostranství,
· zdraví a hygiena,
· průmysl a energetika,
· ochrana životního prostředí,
· vodní režim v krajině a vodní hospodářství,
· biodiverzita a ekosystémové služby,
· lesní hospodářství,
· zemědělství,
· územní plánování a rozvoj,
· investiční činnost.
Doplňkově mohou být analyzovány i rizika v tematických oblastech:
· cestovní ruch,
· doprava a dopravní infrastruktura,
· mimořádné události a ochrana obyvatelstva,
· a další.
V této etapě očekáváme součinnost města při přípravě a zveřejnění pocitové mapy na webovém portálu města, v místních zpravodajích, na sociálních sítích apod a zprostředkování přístupu k využití:
· datových sad ÚAP, 
· územního plánu města, 
· zpracovaných koncepčních dokumentů v dotčených tematických oblastech, 
· a součinnost zástupců dotčených odborů k záležitosti identifikace a popisu problémových oblastí z výše uvedeného seznamu. 
3) III. etapa – do konce října 2023
Poslední etapa zahrnuje zpracování strategické části adaptační strategie na změnu klimatu zpracované na podkladu výstupů z 1. a 2. etapy), a to v následujícím rozsahu: 
· Strategická část adaptační strategie bude definovat priority, cíle a jednotlivá typová opatření a rovněž dlouhodobý přístup uplatňovaný strategií, bude popisovat další kroky k akceleraci adaptace města na klimatickou změnu a odůvodňovat jejich potřebnost (návrhové části). Rovněž bude navrhovat implementaci relevantních opatření v souladu s výše uváděnými definovanými cíli strategie (implementační část).
· Implementační část adaptační strategie specifikuje celý proces uplatňování a naplňování adaptační strategie, včetně způsobu vyhodnocování přijatých opatření. Dále podrobně popíše ekonomické nástroje, způsob kontroly a monitoringu plnění a způsob případné aktualizace strategie. Nedílnou součástí implementačních částí bude popis způsobu a formy komunikace mezi jednotlivými aktéry a komunikace s veřejností.
· Katalog typových adaptačních a mitigačních opatření
Ve třetí etapě očekáváme spolupráci na pracovních projednáních k dílčím zpracovaným částem adaptační strategie. Projednání může probíhat po zpracování jednotlivých částí strategií následovně:
· návrhové části – minimálně projednání s pracovními skupinami, možné projednat i v komisích Rad města, příp. s veřejností,
· implementační části  – projednání zpracovaných materiálů s pracovními skupinami, s dalšími zástupci dotčených odborů města (pokud nebudou zastoupeni v pracovní skupině), příp. v komisích Rady města, s veřejností.
Po dokončení poslední fáze a předání Adaptační strategie městu očekáváme užší spolupráci s poradenským centrem pro adaptaci sídla a krajiny – MSID, které je připravené pomoci s přípravou Akčního plánu, specifikuje jednotlivé prioritní oblasti, a dle priorit jejich uskutečnění, časový, finanční a organizační rámec (vč. odpovědných gestorů) realizace konkrétních neinvestičních i investičních opatření (včetně vybraných identifikovaných projektových záměrů). V akčním plánu mohou být navrhnuta doporučení pro ÚP (např. % na nepropustné území) a další strategie města. Do akčního plánu budou zahrnuty také plánované projekty města, jejichž realizace může přispět k naplnění priorit a cílů Adaptační strategie. Dále je připraveno pomoci s výběrem a doplněním adaptačních opatření do realizovaných záměrů, navržením vhodného způsobu financování a celkové koncepční a metodické podpoře realizace návrhů Adaptační strategie. 
Rozsah spolupráce bude upřesněn po dohodě se společností ASITIS s.r.o. a po dokončení AS se zástupci MSID.
Pozn.: Proces vyhodnocení SEA adaptační strategie a její projednání není součástí zpracované AS a proto budou možné scénáře řešení diskutovány v dalším průběhu zpracování AS.
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