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Přítomní: Jan Malík, Pavel Netušil, Iva Drholecká, Pavlína Jordánková, Alena Urbanová, Dana Cágová, Iveta Busková, Lucie Odehnalová, Kateřina Honešová, Jaroslav Šimíček.
Téma setkání: navýšení kapacity mateřských škol na základě zápisu z pracovního zastupitelstva, které proběhlo 20. 04. 2022.
Shrnutí:
Rada města nabídla zastupitelstvu města tři možnosti navýšení kapacity a to jsou:
· přístavba MŠ Pionýrů
· 2–3 oddělení MŠ na Dukelské
· nová budova MŠ.
Vznikl zápis, který byl zaslán zástupcům školských zařízení, jejich zřizovatelem je město Příbor. Na základě tohoto zápisu se všichni zástupci vyjádřili k nabídnutým variantám řešení, které jsou v zápise pospány.
Nezávazná diskuze (brainstorming) o těchto námětech: 
· v budově Dukelská vznikne třída patřící pod MŠ Kamarád – dočasně do cca 2026
· v budově Dukelská vzniknou odborné učebny
· do budovy Dukelská se přestěhuje část 1. stupeň ZŠ Jičínská 
· navýšení kapacity družiny ZŠ Npor. Loma využitím prostor v MŠ Pionýrů – po výstavbě nové MŠ
· stravování na Dukelské v kooperaci se školní jídelnou Komenského (nepotvrzeno)
· pro novou třídu MŠ v Dukelské, by byla zpřístupněna zahrada na Švermově ulici
· přestěhování celé ZŠ Jičínské na Dukelskou
· celková rekonstrukce Dukelské
· navýšení kapacity ZŠ
Vyjádření zástupců školských zařízení a IRSM:
Iva Drholecká (MŠ Kamarád): budova bývalé ZŠ Dukelské je zcela nevhodná pro trvalý provoz MŠ.
· Jsou tam schody, široké schodiště – nevhodné z důvodu bezpečnosti pro mladší věkovou skupinu dětí, komplikovaný bezbariérový přístup, 
· není k dispozici výtah pro dovoz stravy, 
· nevhodný způsob stravování zajištěn dovozem stravy, 
· hygienické zařízení (wc, umývárka, sprcha) je přes chodbu mimo dohlednou vzdálenost učitelů ze třídy, 
· komplikovaný přechod dětí na pobyt venku – pobytový venkovní prostor – zahrada je daleko od samotné třídy, komplikovaný přenos pomůcek a vzdělávání venku a v přírodě,  
· nedostupnost wc a hygienického zázemí při pobytu venku. Nikdy se zde nedosáhne vhodného prostoru pro MŠ.
Z hlediska dodržování hygienických pravidel je i dočasné využití zahrady MŠ Švermova nevhodné. Zahrada MŠ Švermova nemá venkovní wc a umývadlo. Děti využívají toaletu, která je v budově – vchod do zahrady ze třídy. Pro cizí děti nelze využívat. 

Pavlína Jordánková (MŠ Pionýrů): myšlenka přesunu školní družiny ZŠ Npor. Loma do MŠ Pionýrů je dobrá.
Alena Urbanová (ZŠ Npor. Loma): pokud se v budoucnu využije pro školní družinu prostor MŠ Pionýrů, tak by bylo možné vyjít vstříc rodičům, kteří ještě družinu některé dny pro své děti potřebují, ale už se na ně nedostane na ZŠ Npor. Loma. Výhodou je oplocená zahrada, lepší přístup rodičů při vyzvedávání dětí, a hlavně vyšší kapacita dětí. Dále potřebují nové odborné učebny co nejdříve. Pro koncepci ZŠ Npor. Loma jsou 4 učebny dostačující. V současnosti jsou odborné učebny zároveň i kmenové třídy. Dochází k velkému stěhování tříd mezi jednotlivými hodinami. Výpočetní techniky je stále více a více.
Dana Cágová (ZŠ Jičínská): radši by zůstali ve stávající budově. Nechtějí být na Dukelské i z důvodu, že tento objekt by využívalo více subjektů. Při dalším jednání je nutná schůzka přímo v prostorách bývalé ZŠ Dukelské.  Zahrada na Dukelské není ideální. Pokud by bylo více subjektů, tak se musí rozhodnout kdo zodpovídá za bezpečnost herních prvků, pravidla pro využívaní herních prvků a společné využívání prostor, kdo bude zajišťovat pravidelné opravy. 
Na ZŠ Jičínská jsou malé prostory na dílny a další odborné učebny. Mají malé tělocvičny, uvítali by novou větší tělocvičnu. Pokud by měly být odborné učebny na Dukelské tak nevýhodou je min 10 min na přesun žáků a také kdysi byl na Dukelské velice vysoký nájem. Část prvního stupně by mohl být na Dukelské.
Jaroslav Šimíček (odbor IRSM): zprovoznění nové školky je reálné nejdříve v roce 2026. Poté mohou nastat přesuny jednotlivých provozů. Prioritou je rozhodnutí, jestli se umožní od 1.9. 2023 provoz školní družiny ZŠ Jičínské na Dukelské. Na Dukelské se musí po odchodu Gaudi udělat stavební úpravy, které jsou nezbytné. Otázkou je, jestli budova Dukelské pojme kapacitu školní družiny a zároveň i oddělení MŠ. Po projednání na ZM je nutná okamžitá spolupráce dotčených zástupců školských zařízení, aby se mohla udělat studie ověřující možné kapacity uvolněných prostor na Dukelské. Po té projektová dokumentace, aby mohla školní družina a MŠ na Dukelské zahájit provoz. MŠ potřebují speciální úpravy, vice než ZŠ. Poté co bude družina přestěhovaná na Dukelskou tak nastává otázka, zda tam už zůstane nebo proběhne rekonstrukce Dukelské.
Je důležitá komunikace a koordinaci mezi MÚ Příbor, školskými zařízeními a součinnost s orgány města při rozhodovacích procesech (uvolňování financí, výběry dodavatelů apod.)
IRSM potřebují ze ZM definitní schválení, aby mohli začít s moha činnostmi, které na sebe navazují viz časový harmonogram vytvořený IRSM.



