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Vyjádření odboru IRSM k požadavkům OV Prchalov z jeho 38. schůze dne 1.8.2022.


2. OV Prchalov požaduje realizaci návrhu předloženého odborem investic, rozvoje a správy majetku na zpevnění komunikace v místní části Prchalov, v úseku od Bílovecké křižovatky po upravený úsek u tunelu (k domu čp 50), dle dohod z místního šetření ze dne 23. 5. 2022;
-  OIRSM předložil OV Prchalov dvě varianty možného řešení ukončení krajnice a odvodnění místní komunikace ve zmíněném úseku a po dohodě s OV Prchalov bude předkládat do další rozpočtové změny, případně rozpočtu roku 2023 návrh na uvolnění finančních prostředků na tyto práce.

3. OV Prchalov požaduje označení okrajů silnice v obci po celé její délce, dle způsobu značení na Hájov
- Dopravní předpisy toto umožňují, ale nenařizují. Jednalo by se o tzv. vodící čáry v šíři 12,5 cm. Je si však potřeba uvědomit, že náklady na metr délky tohoto značení představují cca 40 – 50 Kč, z čehož lze vycházet při odhadu celkových nákladů. Z tohoto důvodu doporučujeme, aby se k návrhu vyjádřily i TS Příbor, protože jako správce místních komunikací a příslušného dopravního značení by měly co dva roky toto značení obnovovat. Pokud bude OV Prchalov na svém požadavku trvat, měl by se objevit jako požadavek na základní rozpočet města, v tomto případě na rozpočet roku 2023.
Stavební a dopravní záměry požadované v průběhu roku osadními výbory, které svým nákladem dosahují vyšších nákladů, by měly být shrnuty jednou ročně do plánů na následující roky, protože odbory MÚ ani TS nemají na tyto požadavky vyčleněny finanční prostředky. 

4. OV Prchalov žádá o předávání informací o realizovaných akcích v obci;
- V tomto případě se jednalo o práce SmVaKu Ostrava který prováděl práce na svém vodovodním řadu bez omezení dopravy na místní komunikaci nebo přístupů (příjezdů) do nemovitostí občanů Prchalova. Pokud by mělo dojít k jakémukoliv omezení dopravy nebo přístupů (příjezdů) OIRSM o tomto standardně informuje.
Do dalšího období respektujeme požadavek OV Prchalov.



