ZÁPIS
z 31. jednání finančního výboru zastupitelstva města 
konaného dne 15.6.2022


Celkový počet členů finančního výboru: 9
Počet přítomných členů finančního výboru:6, pozdější příchod 1 člen (17.13 h.)
Omluven: 2, nepřítomen: 0
Finanční výbor je usnášeníschopný.

Program:

1. Zahájení a schválení programu jednání
2. Majetkoprávní záležitosti
3. Návrh RO č. 3 města Příbora na rok 2022
4. Diskuze – plnění daní k 31.5. 2022
5. Závěr

K bodu 1 – Zahájení a schválení programu jednání
Jednání finančního výboru zahájila předsedkyně výboru, přivítala všechny přítomné, včetně hostů, paní Ing. Kamily Nenutilové, vedoucí odboru finančního a paní Lenky Habdasové, referentky odboru OISM. Předsedkyně seznámila členy finančního výboru s navrženým programem, ke kterému nebyly vzneseny žádné připomínky.

Usnesení: FV schvaluje program 31. jednání FV
Bylo hlasováno: Pro 6, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č 31/1

K bodu 2 – Majetkoprávní záležitosti
S materiály nás seznámila paní Lenka Habdasová.

2.1 Žádost pana Ondřeje Mede, o pronájem části pozemku parc.č. 1280 v k.ú. Příbor. Jedná se o část o výměře cca 28 m² situovanou na okraji parkovací plochy u bytových domů na ul. Jičínské. Na této části je dlouhodobě umístěna stavba montované plechové garáže. Garáž stojí od roku 1973. Žadatel nabízí nájemné ve výši 50 Kč/m²/rok, což je v souladu s pravidly.

[bookmark: _GoBack]Usnesení: FV doporučuje RM neschválit panu Ondřeji Medemu pronájem pozemku parc.č. 1280 v k.ú. Příbor. 
Bylo hlasováno: Pro 5, proti 0, zdržel se 1
Bylo přijatou usnesení č. 31/2/1

Přišel pan Gabzdyl (17.13 h.)

2.2 Žádost o inflační doložku – v měsíci březnu byly uzavřeny nové pachtovní smlouvy pro užívaní pozemků města v k. u.Příbor k výkonu zahrádkářské činnosti se základní organizací Českého zahrádkářského svazu, a to se ZO Jičínská, ZO Sídliště a ZO Včelínek. Celkem jsou pachtovány pozemky o souhrnné výměře 59 703m². Výše pachtovného pro nové smluvní vztahy byla stanovena navýšením pachtovného za rok 2021, které činilo 3Kč/m²/rok o meziroční inflaci, která činila 3,8%, tzn. aktuálně by měli zahrádkáři platit 3,114Kč/m²/rok. Od ZO přišla žádost o odpuštění inflační doložky. 
V současné době činí pachtovné za všechny pozemky 179 109 Kč, po navýšení by to bylo 185 915 Kč, což je o 6 806 Kč více. 
Žadatele se odkazují na ustanovení Zahrádkářského zákona č. 221/2002 Sb.,který zahrádkářskou spolkovou činnost definuje jako veřejně prospěšnou a na § 8, odst.4 citovaného zákona. 

Usnesení: Finanční výbor doporučuje RM neschválit dle žádosti prominutí inflační doložky u pachtovních smluv pro užívání pozemků města v k. ú. Příbor k výkonu zahrádkářské činnosti.
Bylo hlasováno: Pro 6, proti 0, zdržel se 1
Bylo přijato usnesení č. 31/2/2

K bodu 3 – Návrh RO č. 3 města Příbora na rok 2022

K tomuto bodu se dostavil starosta města p. Malík a místostarosta města p. Netušil, které přivítala předsedkyně FV.
Usnesení: FV souhlasí s přítomností starosty i místostarosty města na jednání FV.
Bylo hlasováno: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení č.31/3/1

S návrhem RO č. 3 města Příbora na rok 2022 seznámila členy FV vedoucí odboru finančního Ing. Kamila Nenutilová
Příjmy jsou ve výši 186 606 500 Kč, což je navýšení o 5 235 500 Kč, oproti RO č.2. Výdaje činí 261 035 000 Kč. Financování je ve stejné výši jako bylo v RO č.2, a to ve výši 74 428 500 Kč. Rezerva rozpočtu je ve výši 12 698 500 Kč. Rovněž k tomuto bodu byla vedena obsáhlá diskuze. Dotazy byly k důvodu navýšení financí o 300 tis. Kč na dokončení parku u řeky Lubiny, dále k vysvětlení finančního požadavku 342 ti. Kč na nákup košů na gastroodpad, na 83 tis. Kč na poradenství s firmou JRK akdalšímu požadavku na 2 300 tis. Kč na hřiště na Hájově, když nebylo FV předáno zdůvodnění tohoto navýšení, což bylo požadováno už v ZM. Pan starosta odpověděl, že projekt hřiště má pan Šimíček. Předsedkyně FV požádala, aby byl projekt zaslán členům ZMnebo přinesen na ZM. Paní Nenutilová ještě seznámila přítomné členy se změnami, ke kterým dojde v RO č. 3, a budou uvedeny na ZM.

Usenesení: FV doporučuje ZM schválit RO č. 3 města Příbora na rok 2022 v členění a finančních částkách dle přílohy č.1.
Bylo hlasováno: Pro 6, proti 0, zdržel se 1
Bylo přijato usnesení č. 31/3/2

K bodu 4 – Diskuze – Plnění daní k 31.5.2022
 Předsedkyně FV seznámila přítomné s plněním daní, které je k 31. 5. 2022 plněno na 39 % , ale jak podotkla paní Nenutilová, tak plnění za červen bude vyšší. 

Usnesení: FV bere na vědomí plnění daní k 31.5.2022 města Příbora
Bylo hlasováno: Pro 7, proti 0, zdržel se 0
Bylo přijato usnesení 31/4





K bodu 5 - Závěr
Závěrem poděkovala předsedkyně všem přítomným za účast a popřála krásnou dovolenou. Poslední jednání FV se uskuteční asi v měsíci září, termín bude upřesněn a všem členům sdělen písemně.
Jednání FV bylo ukončeno v 18:15 hod.


V Příboře dne 16.6.2022                                     
 Zapsala: Ing. Dana Forišková, Ph.D., předsedkyně finančního výboru

