Český svaz chovatelů, základní organizace Příbor
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Město Příbor



Věc : Žádost o individuální dotaci
            Dovolujeme se na Vás obrátit se žádostí o finanční podporu na opravu střechy a poškozené zdi při pádu stromu , který  rostl na pozemku města Příbora. V minulosti jsme žádali o skácení stromu pro zjevné znaky vyschnutí stromu, ale žádost byla nám zamítnuta.
          Dne 16.9.2024 došlo k vývratu stromu - akátu , který spadl na levou část chovatelského střediska v Příboře a značně poškodil okraj střechy  a zdiva, větve pak poškodily a proděravěly střechu na několika místech. Následně nám začalo zatékat a pršet do budovy.  
Střecha je z krytiny IPA v několika vrstvách. Střechu jsme provizorně „polepili“, aby do budovy nezatékalo, ale je to pouze provizorní řešení.  Po posouzení odborníky nám bylo sděleno, že střechu je potřeba vyměnit celou,  částečná oprava není možná.
Pokud se týká krytiny, byla nám doporučena plechová krytina z důvodu lehkosti, abychom nemuseli měnit krovy, které jsou ještě v relativně dobrém stavu.
      Dále  zatečením do střechy došlo k poškození stropu na některých místech. Stropy máme obloženy palubkami, ty se zvlnily. V současné době budovu vysušujeme zapůjčeným vysoušečem. 
        Chovatelské středisko využíváme ke schůzové činnosti, pro činnost mladých chovatelů chováme v klubovně několik papoušků a drobných exotických savců a pořádáme výstavy. 
  
    Bohužel ke vší smůle  jsme několikrát byli nuceni měnit pokladníka / jeden ukončil činnost, druhý se přestěhoval/ došlo k zániku pojištění z důvodu omylem neuhrazeného pojištění, nemůžeme nárokovat pojistné a ZO ČSCH Příbor nedisponuje dostatečnými finančními prostředky , dovolujme si Vás požádat o mimořádnou dotaci a věříme, že nám pomůžete.
      S chovatelským pozdravem a poděkováním
                                             Dagmar Kičurová, jednatel ZO ČSCH Příbor




    
    

  
          

