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 Finanční výbor Zastupitelstva města Příbora

ZÁPIS A USNESENÍ

z 16. jednání finančního výboru města konaného v termínu dne 12. března 2025 od 19:00

Přítomní: 	Pavel Netušil, Zdeněk Pařízek, Tomáš Jiřík, Josef Podstavek, Zuzana Turková, Ondřej Rečka, Lukáš Kresta
Omluveni: 
Hosté:	Karla Chybová

Program:
1) Zahájení, seznámení s programem
2) Projednání finančních záležitostí
3) Projednání majetkoprávních záležitostí
4) Závěr

Ad 1) Zahájení, schválení programu
Schůzi zahájil předseda Pavel Netušil, který přivítal přítomné členy FV a seznámil je s programem schůze. Poděkoval členům za vstřícnost, pokud šlo o posun jednání na 19 h a představil jim vítězku výběrového řízení na pozici vedoucí odboru financí Bc. Karlu Chybovou, která ve funkci nahradí ing. Kamilu Nenutilovou.


Ad 2) Projednání finančních záležitostí 
Členové výboru byli obesláni Ing. Nenutilovou rozpočtovým opatřením č. 1 v dostatečném předstihu. Paní Chybová doplnila daný dokument o změny, které schválila RM den před jednáním FV. V bohaté diskuzi pak bylo kritizováno, že návrh zaslaný členům FV je jiný nežli ten, který půjde z RM zastupitelům. Předseda FV vysvětlil, že jinak to nešlo, protože změny jsou staré teprve den a jednání FV musí probíhat s určitým předstihem před zasedáním ZM. Protože však členové FV požadovali bližší info o technice požadované technickými službami, došlo k domluvě na mimořádném jednání FV dne 19.3. za přítomnosti ředitele TS, kde dojde k zodpovězení dotazů. Bc. Chybová slíbila dodat členům FV RO č. 1 v podobě, v jaké jej RM poslala na zasedání ZM.

bez hlasování
Ad 3) Projednání majetkoprávních záležitostí
Žádost o stanovisko – žádost manželů Kolibových o prodej části pozemku z majetku města na ul. Na Hrázi
Předmětem jednání byla žádost manželů Kolibových ze dne 16.12.2024, kde žádají město o odprodej části pozemku parc. 2589/1 v kat. úz. Příbor ostatní plocha – jiná plocha. Požadovaný pozemek, resp. jeho část, je situován souběžně s komunikací na ul. Frenštátské podél železniční dráhy ve směru do Kopřivnice. Z celkové výměry pozemku činící 530 m2 požadují žadatelé k prodeji část o výměře cca 280 m2. Tato část navazuje na pozemek žadatelů parc. č. 2582/1, pozemek je zapsán pro vlastníka Martina Kolibu. Nabídková cena je 200 Kč/m2.
V diskusi došlo ke shodě, že pro město je pozemek nepotřebný a lze si představit jeho prodej, ovšem za výrazně vyšší než nabídkovou cenu. Na základě podobných prodejů v dané lokalitě se členové FV po delší debatě shodli na ceně 700 Kč/m2.

Usnesení č.1: FV doporučuje zastupitelstvu města schválit prodej žádané části pozemku parc. č. 2589/1 v k. ú. Příbor dle žádosti manželů Kolibových ze dne 16.12.2024 za cenu 700 Kč/m2.

Pro:	7 hlasů
Proti:	   0 hlasů
Zdržel se:      0 hlasů
Ad 4) Závěr
Členové FV diskutovali o připravovaných projektech města a jejich finanční náročnosti. Usnesli se, že má FV zájem na podrobnějších informacích a jejich vyhodnocení.

[bookmark: _GoBack]Usnesení č.2: FV žádá ZM o pověření provedením kontroly projektů stavebních úprav TIC a stavebních úprav předprostoru prodejny COOP.

Pro:	7 hlasů
Proti:	   0 hlasů
Zdržel se:      0 hlasů

Jednání bylo ukončeno v 20:10 h. Další jednání FV je plánováno na středu 19. března 2025 od 17:00 h.
Zapsal: Pavel Netušil
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