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K rukám paní starostky, pana starosty 
                                                                                  
              V Životicích u Nového Jičína dne 3. 3. 2025

Informace k jednání valné hromady -  doplnění textu stanov 

Vážená paní starostko,
Vážený pane starosto,

jménem představenstva společnosti ASOMPO, a.s. jsem Vás již písemně informovala, že řádná valná hromada společnosti ASOMPO, a.s. se bude konat v pátek dne 23. 5. 2025.   

Při bližší přípravě obsahu valné hromady vyvstala potřeba provést změnu stanov společnosti, a to nad rámec změn provedených v roce 2024. Důvodem je, že společnost CEVYKO a.s., ve které je společnost ASOMPO, a.s. akcionářem, započíná s reálnou podnikatelskou činností, jež je obsahově obdobná činnosti společnosti ASOMPO, a.s. Protože jsou členové orgánů společnosti ASOMPO, a.s. rovněž v orgánech společnosti CEVYKO a.s., vzniká tak kolize se zákonným zákazem konkurence stanoveným v § 441 zákona o obchodních korporacích (pro členy představenstva) a se zákonným zákazem konkurence stanoveným v § 451 zákona o obchodních korporacích (pro členy dozorčí rady). Zákonný zákaz konkurence stanoví, že člen orgánu společnosti nesmí být členem statutárního orgánu jiné právnické osoby se stejným nebo s obdobným předmětem činností nebo osobou v obdobném postavení. 

Představenstvo společnosti proto navrhuje, aby bylo povoleno členství ve statutárním orgánu jiné právnické osoby, pokud takovou právnickou osobu vlastní nebo kontroluje společnost ASOMPO, a.s., a to buď přímo, nebo nepřímo prostřednictvím jiné osoby. Tím bude umožněn výkon funkce členů orgánu ASOMPO, a.s. v představenstvu CEVYKO a.s., případně ve firmách, ve kterých bude ASOMPO, a.s. v budoucnu držet majetkovou účast nebo kontrolu. 

Představenstvo proto navrhuje následující změnu stanov:

Článek 30 stanov se doplňuje o odst. 2 ve znění: Člen představenstva může být členem statutárního orgánu jiné právnické osoby se stejným nebo obdobným předmětem činnosti, jaký vykonává společnost ASOMPO, a.s., nebo osobou v obdobném postavení, pokud takovou právnickou osobu zcela nebo zčásti vlastní nebo kontroluje společnost ASOMPO, a.s., a to buď přímo nebo nepřímo prostřednictvím jiné právnické osoby.

Článek 37 stanov se doplňuje o odst. 2 ve znění: Člen dozorčí rady může být členem statutárního orgánu jiné právnické osoby se stejným nebo obdobným předmětem činnosti, jaký vykonává společnost ASOMPO, a.s., nebo osobou v obdobném postavení, pokud takovou právnickou osobu zcela nebo zčásti vlastní nebo kontroluje společnost ASOMPO, a.s., a to buď přímo nebo nepřímo prostřednictvím jiné osoby.

O změně stanov rozhoduje zastupitelstvo obce dle § 84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Představenstvo společnosti upozorňuje akcionáře, že není možno provádět změny v textu změny stanov, neboť na valné hromadě může pověřený zástupce obce hlasovat pouze o verzi změny stanov, která byla přijata zastupitelstvem dané obce. Pokud zastupitelstvo obce rozhodne o jiné změně stanov než té, která je uvedena v usnesení zastupitelstva, hlasování zástupce obce nemůže být v tomto bodě na valné hromadě připuštěno. Zastupitelstvo obce proto může rozhodnout buď o přijetí navržených změn stanov, nebo o jejich odmítnutí jako celku. 

Pokud zastupitelstvo obce bude přijímat usnesení o změně stanov, pak text stanov musí být plně uveden v samotném usnesení zastupitelstva obce, případně uveden v příloze zápisu usnesení obce, na který bude usnesení odkazovat. 

Návrh textu usnesení zastupitelstva zní:
Zastupitelstvo obce ve smyslu § 84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, jakožto akcionář společnosti ASOMPO, a.s., se sídlem Životice u Nového Jičína 194, PSČ 742 72,  IČ 258 72 826, schvaluje změnu stanov společnosti ASOMPO, a.s. tak, jak je uvedeno v příloze usnesení zastupitelstva. 

V případě potřeby konzultace tohoto usnesení zastupitelstva prosím kontaktujte naši společnost, nebo přímo právního zástupce společnosti Mgr. Toma Káňu (tel. č.: 556 843 293 nebo na e-mail: info@kmadvokati.cz). 

Usnesení zastupitelstva prosím doručte na ASOMPO, a.s., a to následně po schválení, nejzazším termínem je jejich předání před konáním valné hromady dne 23. 5. 2025. Brzké zaslání podkladu vítáme, neboť usnesení je nutno zkontrolovat ještě před jednáním VH.  

S pozdravem 

Mgr. Marta Kiššová, v. r.			                                                               ředitelka ASOMPO, a.s.
Akciová společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě v oddílu B, vložka číslo 2450
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